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EGY A HÚSZBÓL

Ami bizony állandó rendszerességgel

terjeng a környéken az utca másik ol-

dalán üzemelő GE Hungary Zrt. telep-

helyéről, ahol 2005-ben üzemeltek be

egy komplett amerikai technológiával

működő, műszaki kerámia gyártásához

szükséges kemencét. Egyet a tervezett

húszból. Ez az egy kemence már önma-

gában megkeseríti a Lahner és a szom-

szédos Vécsey utca, valamint a Mikes

köz lakóinak mindennapjait. 

Az L4-es övezetbe sorolt Lahner ut-

cai lakóépület-sor napközben hol erő-

sebben, hol gyengébben, de rendsze-

resen részesül az ipari termelés tenge-

rentúli áldásából, amiről nem derült ki,

hogy megfelel-e akár az ottani, akár a

hazai környezetvédelmi előírásoknak.

A helyzet pikantériája, hogy az üzem

úgy kezdhette meg a működését 2006

elején, hogy nem rendelkezett az üze-

meléshez szükséges telephelyenge-

déllyel, az épület használatbavételi en-

gedélyezése jogerősen 2007 januárjá-

tól él. A bűz 2006 második felétől ál-

landó.

KÉT SZOMSZÉD VÁR

A probléma nem csak az ő indulatukat

váltotta ki. A szintén szomszédos Mikes

köz lakói is felhördültek, amikor a GE-

telephely építési engedélyéhez szüksé-

ges beleegyező nyilatkozat megszerzé-

séhez úgy próbáltak hozzájutni az üze-

meltetők, hogy a lakók soha többé nem

fognak fellebbezni a tevékenységgel

kapcsolatosan. Ez a nyilatkozat elma-

radt, amint az építési engedély is. A be-

üzemelés viszont nem, ami erősen két-

séges helyzetet teremt a legális műkö-

déssel kapcsolatban. A helyzetet csak

tovább bonyolította, hogy a Lahner ut-

cai házak zöldövezeti L4-es besorolása

nem is engedhetné egy ilyen üzem mű-

ködését a környéken, nemhogy az utca

túloldalán. 

Ennek ellenére 2006 nyarától az elvi-

selhetőség határát túllépő, erős, égett,

émelyítő szag lett a mindennapok ré-

sze. Az utcában élő Varga Gábor, meg-

elégelve, hogy minden panasza ellené-

re sem kap érdemi segítséget a problé-

ma megoldásához, gondolt egyet, és

saját birtokát védendő, birtokvédelmi

pert indított a multicég ellen.

– Az általam tett bejelentés alapján

az ÁNTSZ 2007. január 22-én vizsgála-

tot végzett – sorolta a pergő esemé-

nyeket Varga Gábor –, s ezután az ügyet

áttette az illetékességgel és hatáskör-

rel rendelkező Közép-Duna-völgyi

Környezetvédelmi, Természetvédelmi

és Vízügyi Felügyelőségnek (KTVF). 

TÉNYLEG BÜDÖS VAN

A Felügyelőség megállapította, hogy

tényleg büdös van. Időközben felvették

2

FókuszbanFókuszban

Újpest szerencsére bővelkedik kertvárosias, meghitt hangulatú helyekben, ezek közül való a Lahner György utca is. Egy fiatal párnak megtet-

szett az utca békéje, döntöttek, szívesen élnének itt. Találtak is egy kedvükre való telket, ahol házat kezdtek építeni. Osztottak, szoroztak, mi-

korra esedékes az örömteli költözés. A kalkulációból egy dolgot hagytak ki – a bűzt.
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Valami bűzlik
a Fóti úton

Izzik az Izzó körüli helyzet

Valami bűzlik
a Fóti úton

A különös és ellentmondásosnak tűnő helyzetről megkérdeztük az

Önkormányzat Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

elnökét, az érintett terület egyéni képviselőjét, Wintermantel
Zsoltot, hogy próbálja értelmezni a kialakult helyzetet:

„A Lahner György utca és a Mikes Kelemen köz lakóinak

problémáját ismerem,  szószólójukkal, Varga úrral

személyesen is tartom a kapcsolatot. Érthetetlen a szá-

momra, miért kell szinte kilátástalannak tűnő szél-

malomharcot vívniuk, hogy lakóhelyükön háborítat-

lanul élhessenek. A város számára fontosak a termelő

üzemek, melyek munkahelyeket biztosítanak, de

tevékenységüket csak úgy végezhetik, ha minden engedélyt megszereznek, ha

minden előírást betartanak. Köztük azt is, hogy nem zavarhatják a környezetüket.

Építési engedély, használatbavételi engedély, telephelyengedély megszerzése

mindenkire nézve kötelező. Újpest egyszerűen nem engedheti meg magának, a

látszatát is el kell kerülni, hogy bárki kibújhat ezen kötelezettségek alól, még

akkor is ha egy világméretű cégről van is szó, aminek sok pénze van. A körzet

képviselőjeként személyesen is jeleztem az egyre szövevényesebb ügyet a

jegyző asszonynak, sőt, ha szükséges, az Önkormányzat Városfejlesztési és

Környezetvédelmi Bizottságával is megtárgyaltatom az ügyet. Volt már példa

arra, hogy Önkormányzatként hatásosan tudtunk fellépni a szennyvíztisztító

bűzhatásának ügyében vagy a rákospalotai szemétégetővel szemben. Most is

ilyen határozottságra van szükség mindenki részéről!”



3

Ú J P E S T I  N A P L Ó  –  I .  É V F O L Y A M ,  1 5 .  S Z Á M

www.ujpest .hu

a kapcsolatot az alperessé vált GE Hun-

gary Zrt-vel is, ahonnan azt az ígéretet

kapták, hogy dolgoznak a megoldáson.

A Lahner utcaiak panaszára időközben

bekapcsolódott az ügybe a Központi

Környezet-, Egészség és Munkavédel-

mi Igazgatóság is, ők ütemtervet is ké-

szítettek a szag megszüntetésére. Jele-

sül: az összes lehetséges műszaki meg-

oldás közül kiválasztottak egy olyan

szűrési technológiát, amely (szerintük)

hosszú távon is megnyugtatóan képes

biztosítani a kifogásolt „szaghatás” kí-

vánt mértékű csökkentését. Szigorú

műszaki szempontok alapján választot-

tak kivitelezőt, és jogi garanciát is biz-

tosító szerződéssel garantálják a be-

rendezés működését. Mindezt júliusi

határidővel vállalták. Később egy érin-

tett szakember elismerte a panaszos

lakóknak, hogy a problémájukat ennek

ellenére megszüntetni nem, legfeljebb

csökkenteni lehet – akármilyen szűrő is

szűr.

A hónapokig húzódó birtokvédelmi

eljárást az elsőfokú hatóság egy alka-

lommal indoklás nélkül meghosszabbí-

totta, két alkalommal felfüggesztette.

Ironikus jellemzője az egész történet-

nek, hogy az elsőfokú hatóság 2007.

július 30-án – a határozata meghozata-

lát megelőző napon – bejárást tartott a

helyszínen, és nem éreztek semmit.

Nem is érezhettek, hiszen „véletlenül”

üzemszüneti időpontban jártak ott –

mely időpontokról ráadásul ők értesí-

tették előzetesen a lakókat.

ALKOTMÁNYOS JOG

A SZAGTALAN KÖRNYEZET

Július 31-én az Igazgatási Iroda elutasí-

totta a birtokvédelmi ügyben benyúj-

tott kérelmet. Az indoklásban többek

között érvként szerepelt, hogy az ellen-

őrző hatóságok – ÁNTSZ, KTVF – a bejá-

rásuk során nem tapasztalták a vitatott

szaghatást. Az indoklás hivatkozott to-

vábbá arra a történelmi tényre is, hogy

– a GE Hungary információi alapján (?)

– a jelzett telephelyen 1950 óta folyik

ipari termelés. Hogy ez milyen össze-

függésben van a jelen történettel, arra

az indoklás nem tért ki. A jegyzőkönyv-

ben foglaltak és a technológiai fejlesz-

tések során telepített berendezés eddi-

gi üzemeltetése nem zavarhatja a pana-

szost olyan mértékben, hogy az ingat-

lana használhatósága komoly mérték-

ben csökkenne. 

Oszt pont. Varga úr viszont úgy vélte,

hogy az alkotmány szava alapján min-

denkinek joga van az egészséges kör-

nyezethez. Sőt. Tilos a környezeti leve-

gő bűzzel való terhelése, ami jogellenes

magatartás. Így hát gondoltak egyet a

Lahner utcában, és összegyűlt vagy 160

aláírás – határozott „nem” a büdös

helyzetre. Mindezt megtoldva egy ke-

resettel, ismét kérték a birtoksértés té-

nyének megállapítását a IV–XV. Kerületi

Bíróságtól, augusztus 20-i keltezéssel. 

KÜLÖNÖS A VILÁG S A JOGNAK HÁLÓJA   

A „szagtalanítási” ügyben augusztus 31-

én, a fenti kereset benyújtását követő-

en, s szintén az Igazgatási Irodától, érte-

sítést kaptak a Lahner utcaiak: ebben a

hivatal elutasítja a GE Hungary Zrt. kerá-

miaüzemére szóló felfüggesztett telep-

engedélyezési eljárás újraindítására és a

módosított telepengedély kiadására irá-

nyuló kérelmét. Legalábbis a birtokvé-

delmi eljárás jogerős befejezéséig.

A jegyzői indoklás ebben kiemeli,

hogy a telepengedély kiadása akkor

adható meg, ha a szakhatósági hozzájá-

rulások alapján megállapítható, hogy a

telep, különösen műszaki szempontból

megfelel a vonatkozó jogszabályi elő-

írásoknak. A tevékenység a telep szom-

szédságában élők szomszédjogi, bir-

tokvédelmi értelemben vett nyugalmát

nem zavarja, a dolgozók, a környezet-

ben élők egészségét és a környezetet

nem zavarja. Mi is szerepelt a fent idé-

zett elutasító határozatban? „Az ellen-

őrző hatóságok jegyzőkönyveikben

foglaltak (…) szerint a szaghatás nem

zavarhatja panaszost olyan mértékben,

hogy ingatlana rendeltetésszerű hasz-

nálhatósága csökkenne. A szaghatás

mértéke nem meríti ki a szükségtelen

zavarás fogalmát, ezért a szomszéd azt

tűrni tartozik.” Ugye világos?

Augusztus végén az illegálisan mű-

ködő üzem azonnali hatállyal történő

bezárását rendelte el az Önkormányzat.

Szeptember vége felé járunk, ennek el-

lenére bezárás nincs, csak a bűz. – HP

Amint a folyamatban lévő ügyekről

jogerős döntés születik, visszatérünk a

témára.

FókuszbanFókuszban

Megkeresésünkre
a GE Hungary az alábbi
válasszal reagált 
a kialakult helyzetre

Az alábbiakban szeretnénk kielégíteni az olvasói,

valamint a lakossági tájékoztatás iránti jogos

igényt: A GE Hungary Zrt. Consumer & Industrial,

Lighting üzletágának Fóti úti üzeme kerámia fém-

halogén (CMH) lámpák gyártásával foglalkozik. Ez

ma az egyik legkorszerűbb fényforrás, aminek a

gyártását néhány éve kezdték el a világon. Mind-

annyian büszkék lehetünk rá, hogy ennek a lámpa-

típusnak a gyártási központja Magyarország, szű-

kebb értelemben Újpest lett. A teljes üzem hozzá-

vetőlegesen félezer embernek ad munkát, a kerá-

miagyártásnál közel száz embert foglalkoztatunk,

akik többségükben Újpest és a környező kerületek

lakosai.

A kerámiaüzem berendezései vadonatújak, a

legkorszerűbb technológiát képviselő német

gyártmányú kemencék. A Fóti úti üzembe közvet-

lenül a gyártótól, nem pedig az Egyesült Államok-

ból érkeztek.

Az üzem rendelkezik érvényes építési engedéllyel,

használatbavételi engedéllyel, valamint levegőtisz-

taság-védelmi pontforrás engedéllyel. Az önkor-

mányzati testület által elfogadott, területünkre érvé-

nyes IV. kerületi szabályozási terv tartalmazza a Kerá-

miaüzemet, mint meglévő létesítményt. Telepengedé-

lyünk módosítási eljárása jelenleg folyamatban van.

A kerámiaüzemben eddig 8 kemencét telepítet-

tünk, és a vállalat jelenleg vizsgálja az eredeti ter-

vekben szereplő további egységek üzembe állításá-

nak szükségességét. Most elsődleges célunk a je-

lenlegi helyzet megnyugtató rendezése, a lakosság

aggályainak tisztázása. A vállalat kultúrájának

fontos eleme, hogy a jószomszédi viszony telephe-

lyei és az azok szomszédságában élő lakosság közt

zavartalan legyen. Ezért itt a IV. kerületben is elkö-

vetünk mindent annak érdekében, hogy a lakosság-

gal konszenzusra juthassunk.

Amint észleltük a szaghatást, illetve tudomást

szereztünk a lakosság panaszairól, megkezdtük a

probléma vizsgálatát és a végleges megoldás kere-

sését. Számos alternatíva elemzése, kipróbálása

után végül egy dán szűrőberendezést választottunk.

Ez a zárt rendszer a megfelelő beállítás után teljes

egészében megszünteti a kellemetlen szaghatást. A

dán berendezéseket 2006. decemberétől 2007. áp-

rilisáig teszteltük, majd megrendeltük gyártásukat.

A zárt rendszer kiépítésével idén augusztusban ké-

szültünk el. A rendszer telepítése a környezetvédel-

mi hatóság ellenőrzése mellett zajlott.

Fontosnak tartjuk megjegyezni, hogy bár valami-

lyen szaghatás korábban valóban érzékelhető volt

az üzem közvetlen környezetében, semmiféle

egészség- vagy környezetkárosító hatása nincs.

2006-ban akkreditált mintavevő szervezet és labo-

ratórium ellenőrizte a levegőbe történő kibocsátá-

sainkat. A mérési eredmények alapján az égéster-

méknek nincs környezetszennyező vagy egészség-

károsító hatása.

Ezen túlmenően 2007-ben független bejegyzett

környezetvédelmi szakértőt is felkértünk a techno-

lógia felülvizsgálatára. Ez a független szakvéle-

mény is megerősítette, hogy a kibocsátásainknak

nincs egészségkárosító hatása.

Szeretnénk ismételten hangsúlyozni, hogy elsődle-

ges célunk az ügy mielőbbi rendezése, szoros együtt-

működésben a lakossággal és a hatóságokkal.

Tisztelettel: 

Windisch Erika

GE Consumer & Industrial

Kommunikáció és PR Igazgató, Európa

A kervárosi környék lakói nehezen viselik a szomszédságot



z új alpolgármester megválasztá-

sát és eskütételét követően sza-

vazás döntött az addigi, Gazda-

sági Bizottság élén betöltött

elnöki pozícióról is, amire dr. Kovács

László (MSZP) kapott bizalmat a testü-

lettől egyhangú igen szavazat mellett. A

pozícióváltás következményeként a

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tagjá-

nak választották Marsal Gézát (MSZP),

valamint új taggal bővült a Városfej-

lesztési és Környezetvédelmi Bizottság

is Vasvári Pál (MSZP) személyében. A

változásról és a változást követő elkép-

zelésekről kérdeztük a kerület új alpol-

gármesterét.

Úgy vélem, az első és a legkézenfek-

vőbb kérdés: mi az oka a történtek-

nek?

– István olyan kihívásnak felelt meg, s

olyan munkát teljesített, ami Újpest eljö-

vendő időszakát alapjaiban határozza

meg. Az ismert kormányzati elvárásoknak

megfelelve hatalmas erőfeszítést jelen-

tett egy olyan költségvetés megalkotása,

ami szinten tudja tartani – az örökölt

adósságállománnyal együtt – városré-

szünk biztonságos működését, a lehető-

ségek nyújtotta fejlődését. Visszalépé-

sének pontos indokairól, azt hiszem, őt

kellene kérdezni; amennyire én tudom, a

magánszférából érkezett a számára egy

olyan felkérés, amely kihívásként meg-

közelíti az eddigi eredményeit. A szakmai

erőpróba motiválta a döntését, amit saj-

nálattal, de akaratát tiszteletben tartva

vett tudomásul a szocialista frakció.

Ön eddig az MSZP-frakció vezetője-

ként, a Gazdasági Bizottság elnöke-

ként kulcsszerepet töltött be a testü-

leti munkában. Egyértelmű volt a je-

lölése?

– Frakciótársaim megtisztelő bizal-

mát nem utasíthattam vissza, s a 22

szavazat erős háttérről árulkodik.

Értem. Milyen tervekkel vág neki az

alpolgármesteri munkának?

– Első és legfontosabb cél Újpest fel-

virágzása az elkövetkező években – mind

valós, mind képletes értelemben egy-

aránt. A Virág Város programunk biztosí-

tani fogja, hogy az egymillió négyzet-

méternyi zöldterületünk és a 15.000 fa-

sori fa kellő gondossággal és minőség-

ben tükrözze az élhető környezet elvárá-

sait, ami megillet egy szinte megyei jogú

várost. Ennek az elképzelésnek a másik

jelentős pillére a Főtár-program, ami

szerintem a metróépítkezés óta a legna-

gyobb jelentőségű, a városrész arculatát

jellemző változás lesz. Zöldövezeti sétá-

lóutcák, parkosítás, virágok – mindez a

formálódó Károlyi Városközponthoz il-

leszkedve nem csak Újpest, de a főváros

meghatározó életterévé vélik. 

Szép tervek. A Városközpont környékén

sétálva szinte álomnak is tűnik. Honnan

lesz minderre anyagi háttér, tekintve a

már említett szűkös költségvetést? 

– Többlépcsős fel-

adatsorról van szó.

Mivel a közbeszerzési

pályázaton nyertes

cég pontos kimutatás-

sal és tervezettel

győzte meg az önkor-

mányzatot, az erre el-

különített összeg a rendelkezésére áll,

már „csak” a többéves ütemtervet kell 

tartania, amit a megfelelő bizottságok

felügyelnek. Mindehhez természetesen a

felelős újpesti polgárok figyelme is a se-

gítségünkre van, hiszen nem állhatunk ott

minden egyes lehajított, szeméttel teli

zsák mellett. De ha az emberek megszok-

ják, hogy a valóban áldatlan állapotok he-

lyett rendezett park fogadja őket nap

mint nap – meggyőződésem, hogy az igé-

nyesség természetessé válik, s nem

hagyják szó nélkül az illegális környezet-

rombolást sem itt, sem a kerület más

helyszínein. Nem az ünnepeket akarjuk

hétköznapivá tenni, hanem a hétközna-

pokat emelnénk közelebb az ünnepeink

tisztaságához.  

Új tanév is kezdődött.

– Értem a kérdést. Az oktatási intéz-

mények elkerülhetetlen átalakítása – s ez

nem csak az én véleményem – a legki-

sebb veszteség mellett ment végbe Új-

pesten. Ma már a jelen eredményei és a

jövő lehetőségei jelentik a megoldandó

feladatot. Mind az önkormányzat, mind

az anyagi feltételeket biztosító bizottság

kiemelt feladatként kezelte az összevo-

násra került intézmények épületeinek a

sorsát és az átalakításokra kitűzött határ-

idők szigorú betartását. Ennek szellemé-

ben a tanévkezdet előtti utolsó héten in-

tézménybejárást tartottunk, hogy a meg-

felelő helyen, megfelelő időben és mi-

nőségben történnek-e, történtek-e a fo-

kozott figyelemmel kísért változások. A

kiemelt feladatként kezelt átalakítások

több iskola, illetve oktatási intézmény

épületét is érintették. A felelős szakbi-

zottság elnökeként hat átépítésre kijelölt

helyszínt is végigjártam, és örömmel ál-

lapíthattuk meg, hogy az anyagi felelős-

séget, valamint a feladat jelentőségét is

kellő súlyán mérték a kivitelezők. 

Nincs egy intézmény sem, ahol csú-

szást okozott volna a nyáron megkezdett

átalakítás: több helyszínen szükség sze-

rint éjszaka is dolgoztak a szakemberek.

Mindez nem csak a befektetett anyagi és

szellemi érték, de Újpest eljövendő ge-

nerációjának méltó igényű fejlődése

szempontjából is jelentős eredményként

értékelték mind az intézmények, mind az

önkormányzat felelős vezetői. 

Minden eddigi tisztségéről lemondva

vállalta el alpolgármesteri tisztséget,

ami komolyan veendő felelősségről

árulkodik. Ilyenkor a barátok száma is

megszaporodik. Nem tart attól, hogy a

politikai játszmák fékezhetik a lendü-

letes tervek megvalósítását?

– Aki azért keres meg, mert Újpest jö-

vőjéért kíván dolgozni, azzal egy nyelven

beszélünk, foglaljon helyet a testület

akár jobb-, akár baloldalán, akár közé-

pen – maga dr. Derce Tamás Polgármes-

ter is bizalmáról biztosított a szavazás

alkalmával. Megválasztásommal én nem

a politikai érdekeknek, hanem százéves

városunk hagyományainak és modern

jövőjének, tehát az újpesti polgárok el-

várásainak akarok megfelelni. Hiszek

benne, hogy a munkámmal bizonyítani

fogok, s ezzel köszönöm meg támogató-

im bizalmát. – H.P.
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Kellő meglepetéssel szolgált a szeptember 12-ére összehívott rend-

kívüli testületi ülés. Egyetlen napirendi pontjaként ismertették

Szalkai István alpolgármester lemondását, valamint hogy a helyére

dr. Trippon Norbertet jelöli az MSZP-frakció. 

Indulatok helyett

Régi célok - új kezekben

SZALKAI ISTVÁNT IS MEGKÉRDEZTÜK A VISSZALÉPÉSE OKAIRÓL:
– Eljön az idő, amikor az ember már nem válságmenedzseléssel

foglalkozik – ez a pillanat érkezett el a számomra. Elindult egy folyamat

a kerület életében, az önkormányzat költségvetése egyensúlyba került,

és teljes erővel az elvégzendő feladatok megoldására koncentrálhatunk.

Ehhez biztosít stabil hátteret a megalkotott költségvetés. Mindezt

komoly harcok árán, de sikerült életbe léptetni, felülvizsgálni és kor-

rigálni az eddig hátrányosnak tűnő szerződéseket is. Mostantól a

hatékony munkáé a főszerep. Komoly felelőssége a koalíciónak, hogy

szinten tudja tartani a szervezeti és strukturális egyensúlyt. Új

időszámítás kezdődött el a politikusi munkánkban, a jövő eredményeit

megterhelnék a múlt konfliktusai. Ilyenkor a politikus is ember, és

nem a személyes ambíciókat, hanem mindannyiunk közös érdekét kell

szem előtt tartania, hogy a lehető leghatékonyabban szolgálhassuk

Újpest jövőjét. Úgy érzem, hogy a változás ezt szolgálja. Az én közéleti

tevékenységem e cél érdekében folytatódik mind a testület életében,

mind a Fővárosi Önkormányzat Városrendészeti, valamint a

Városüzemeltetési, Környezetvédelmi, Szociális, Egészségügyi és Sport

Bizottságaiban. Aki komolyan veszi a politikusi hivatást, egyben biztos

lehet: sosem tudhatja, milyen meglepetést tartogat számára a jövő.    

Dr. Derce Tamás polgármester is bizalmat szavazott az új alpolgármesternek

A
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n magam nagyon szeretem azt a zenét amit az Old Boys játszott, én is ezen

nőttem fel, erre mozdul a lábam. Aznap este többen kerestek meg a

környék lakói közül, hogy nem tudnak pihenni. Mindaddig arra kértem

őket, hogy legyenek türelemmel tízig, amíg egy család nem jött hozzám,

akik arra kértek, hogy tegyünk valamit, mert annak ellenére, hogy vasárnap van,

sem ők, sem a 3 éves gyerekük nem tud aludni. Készségesen elismerem, hogy mi

hibáztunk akkor, amikor a Tábor utcai sporttelepet jelöltük ki ennek a ren-

dezvénynek a megtartására. Be kell látnom, hogy sajnos akkor hibáztunk, de

tudomásul kell venni azt, hogy csak úgy lehet szórakozni, hogy azzal mások nyu-

galmát nem zavarjuk. Még egyszer hangsúlyozom, belátom, hogy mi tévedtünk,

és a következő évben megfelelő helyet fogunk találni, és nem csak megfelelő

helyet, hanem úgy fogjuk megrendezni, hogy az mások nyugalmát ne zavarja.

Ami pedig a dolog jogi részét illeti: a birtokvédelemről szóló Polgári

Törvénykönyv rendelkezése szerint birtokháborítást követ el az, aki mást valamely

tulajdonában, használatában lévő dolgok rendeltetésszerű használatában akadá-

lyoz. A birtoklás, birtokvédelem kapcsán a birtokost még a tulajdonossal szemben

is megilleti a védelem. Nem szó szerint így szól a Polgári Törvénykönyv ide

vonatkozó rendelkezése, de a jogszabály és az általam leírtak között nincs nagy

különbség, az tartalmilag egyezik. Az itt lakók tehát joggal kértek védelmet tőlünk.

Azzal is tisztában vagyok és voltam, hogy amikor a színpadra felmentem és a

rendezvény befejezésére szólítottam fel a zenekart, a közönség és azt ott lévők

nemtetszését fogom kiváltani, és azzal is tisztában vagyok, hogy azzal, hogy a

rendezvényt leállítottam este fél tízkor, a kétnapos felfordulást, hangoskodást

nem kompenzáltam, de jog szerint nem tehettem mást.

Ismétlem: hibáztunk és tévedtünk. Én magam is. A Tábor utca nem jó helyszín, de

jövőre ismét megrendezzük, csak szándékaink szerint ennél egy sokkal jobb helyen.

ÜDVÖZLETTEL: Dr. Derce Tamás

Előző számunkban több

olvasói levél is reagált a

városnapi rendezvények második estéjén váratlanul megszakadt koncerttel

kapcsolatban. Megkérdeztük minderről az érintettet is. Dr. Derce Tamás pol-

gármester az alábbi nyilatkozattal reagált a történtekre: 

www.ujpest .hu

Városnapok után
VárosházaVárosháza

É

apjainkban a kerékpáros közlekedés egyre nagyobb népszerűséget vív ki

magának, s így egyre komolyabb társadalmi erővel bír. A városi

közlekedésben való elterjesztését, népszerűségének növelését

elsődlegesen a kerékpárút-hálózat bővítésével – a biztonságos

közlekedés biztosításával –, majd a kapcsolódó egyéb infrastruktúrák

kiépítésével lehet elősegíteni. A kerékpárosokat a közlekedés biztonságának

hiánya után a kerékpár biztonságos tárolásának hiánya tartja vissza leginkább a

mindennapi kerékpárhasználattól. Új generáció formálódik már évek óta, erős

civil öntudattal és legalább kettő plusz kerékkel.

Ezt a réteget képviselte az önkormányzat épülete előtt összegyűlt 2-300 fős

kerekes. Városvezetők, diákok, közemberek közösen indultak az aznap központi

helyszínként fenntartott felvonulási területre, az Andrássy útra, hogy együtte-

sen emeljék hangjukat és kerékpárjukat a környezet védelméért. 

Az eseménynek külön helyi jelentőséget adott, hogy a legnagyobb számban

megjelent iskola egy kerékpártározó telepítését nyerhette el. Ez az ajándék a

Szőnyiseké lett, akik közel félszázan vettek részt a vonuláson. 

(A Magyar Kerékpáros Klub által elkészített újpesti kerékpároshálózat ter-

vezetét a www.ujpest.hu honlapon olvashatják részletesen)

Az Új Generáció kezdeménye-

zésére négy kerületet érintő

városkörútjukon felkeresték az

újpesti szervezet képviseletét

is, hogy átadják környezetvé-

delmi petíciójukat, amit Boruzs

András, a Káposztásmegyeri

Településrészi Önkormányzat

elöljárója társasságában

Szalkai István alpolgármester

vett át az újpesti önkormányzat nevében. A petíció többek között felhívta a fi-

gyelmet a város kiegyensúlyozott működésére és az élhető környezet minőségi

javítására. Ennek egyik eszközeként demonstráltak a kerékpáros közlekedés,

mint környezetbarát és alternatív közlekedési forma népszerűsítése mellett, s

ehhez kérték a helyi önkormányzat segítségét is. – HP

Nyeregben a civilek

Nyeregben a politikusok
Némileg komolyabb háttérrel, de ugyancsak nyeregbe pattantak a

helyi liberálisok is. 

Az év egyik legvidámabb tömegrendezvénye indult szeptember

22-én az újpesti Városháza elől. A hagyományosnak tekinthető

kerékpáros felvonulás, a Critical Mass újpesti „leányszervezetét”

Halász Ferenc, elkötelezett közkerékpáros vezetésével.

N



LEMONDOTT
AZ ALPOLGÁRMESTER 

Váratlan bejelentés fogadta az Újpesti

Önkormányzat 2007. szeptember 12-én

összehívott, rendkívüli testületi ülésén

megjelent résztvevőket: dr. Derce Ta-

más polgármester a testület elé terjesz-

tette Szalkai István (MSZP) lemondását

alpolgármesteri posztjáról.

A szocialista frakció dr. Trippon Nor-

bert frakcióvezetőt, a Gazdasági Bizott-

ság elnökét jelölte a megüresedett po-

zícióra. A Fidesz frakciója nem vett részt

az ülésen.

A rövid, tömör, indoklás nélküli le-

mondólevél ismertetése, valamint az

MSZP-frakció jelölést deklaráló nyilat-

kozatát követően a testület 24 jelenlévő

tagja 22 igen és 2 nem szavazat mellett

elfogadta Szalkai István lemondását és

dr. Trippon Norbert alpolgármesteri ki-

nevezését.    

Az új alpolgármester eskütételét kö-

vetően szavazás döntött az addigi, Gaz-

dasági Bizottság élén betöltött elnöki

pozícióról is, amire dr. Kovács László

(MSZP) kapott bizalmat a testülettől

egyhangú igen szavazat mellett. A pozí-

cióváltás következményeként a Pénz-

ügyi és Gazdasági Bizottság tagjának

választották Marsall Gézát (MSZP), va-

lamint új taggal bővült a Városfejlesz-

tési és Környezetvédelmi Bizottság is

Vasvári Pál (MSZP) személyében.

MÓDOSÍTOTT KÖLTSÉGVETÉS

Oktatási fejlesztést is tartalmazott a

szeptember 20-i rendes testületi ülés

költségvetésre irányuló módosítási ja-

vaslata.

A csütörtöki testületi ülésen először a

2007. év költségvetéséről és a végre-

hajtás szabályairól szóló módosított

önkormányzati rendeletet tárgyalták,

melynek előterjesztője dr. Trippon Nor-

bert alpolgármester volt. Léteznek

olyan költségek, melyek az előző évről

átkerültek az idei év kiadásai közé. Tör-

téntek fedezet és előirányzat nélküli

nagy összegű kifizetések, valamint a

vagyonhasznosítási bevételek nem a

terv szerint teljesültek. Ennek megol-

dására két irányt javasolt az alpolgár-

mester. Az előirányzat és fedezet nél-

küli kiadások visszafogását, valamint a

vagyonhasznosítási bevételek raciona-

lizálását. Daróczi Lajos képviselő, a

Pénzügyi és Költségvetési Bizottság el-

nöke azt javasolta, hogy azok az előter-

jesztések, melyek pénzügyi mozgást

igényelnek, minden esetben a pénzügyi

osztályvezető engedélyével jussanak a

testület elé. 

Pajor Tibor, a Jobbik Magyarországért

frakcióvezetője szerint a vagyonhasz-

nosítás erősödése Újpest vagyonát ve-

szélyeztetné, ezért pártja nem támo-

gatja az előterjesztést. 

Dr. Trippon Norbert szerint azonban a

módosítás arra szolgál, hogy pl. a par-

kok felújítását, az iskolákra szánt ösz-

szeget, a Károlyi Egyetem kollégiumá-

nak renoválását, valamint a különböző

rendezvények megszervezését tudják

finanszírozni. 

A testület végül az előterjesztést 28

igen, 2 nem, 1 tartózkodás mellett elfo-

gadta. 

A második napirendi pontot Szalkai

István terjesztette elő. Az Államháztar-

tásról szóló törvény szerint a helyi ön-

kormányzat első félévi helyzetéről tájé-

koztatni kell a képviselő-testületet

szeptember 15-ig. A testület a tájékoz-

tatót 27 igen, 3 nem mellett elfogadta. 

MÓDOSÍTOTT HATÁROK

Belán Beatrix alpolgármester javaslatot

nyújtott be iskolahatárok módosítására.

Az Árpád Fejedelem Általános Iskola

jogutóddal megszűnt, a Szőnyi István

Általános Iskola esetében pedig fenn-

tartói változás történt. A két iskola ad-

digi körzetét az önkormányzat fenntar-

tásában tovább működő iskolák között

kell megosztani. Koronka Lajos képvi-

selő szerint néhány esetben nem meg-

felelő az iskolahatár módosítása, így

például az Istvántelki út páratlan oldala

ezentúl a viszonylag messze lévő Szige-

ti József utcai iskolához tartozik. Belán

Beatrix ezzel kapcsolatban úgy vála-

szolt, hogy több szempontot is figye-

lembe kellett venniük, így az esély-

egyenlőséget, a befogadóképességet,

a jó megközelítést, és a távolságot. 

A testület végül az előterjesztést 27

igen, 3 tartózkodás mellett elfogadta. 

Nagy István alpolgármester javasla-

tot nyújtott be a személyes gondosko-

dást nyújtó gyermekjóléti alapellátások

formáiról, igénybevételükről, és a térí-

tési díjakról szóló önkormányzati ren-

deletre. Jogszabályi változások miatt

ugyanis felülvizsgálásra került a rende-

let. Több módosításra volt szükség,

ezért célszerűbb egy új megalkotása,

mely kitér a gyermekjóléti szolgáltatás

területeire, a Gyermekjóléti Központ

tevékenységi körére, a gyermekek nap-

közbeni ellátására, átmeneti gondozá-

sukra és a gondozás térítési díjára. A

Népjóléti és Lakásügyi Bizottság támo-

gatta a rendelettervezetet, a testület

pedig egyhangúlag, 30 igen szavazattal

elfogadta. 

Szintén Nagy István nyújtott be elő-

terjesztést az Önkormányzati Bölcsődék

Intézménye vezetői álláshelyére meg-

hirdetett pályázatról. Az álláshelyre

meghirdetett felhívásra 4 db pályázat

érkezett, melyeket a Szakértői Bizott-

ság áttanulmányozott, és a pályázókat

személyesen meghallgatta. A legalkal-

masabbnak tartott pályázó iskolai vég-

zettsége azonban nem volt megfelelő a

jogszabályban előírtnak, így a pályáza-

tot eredménytelennek nyilvánították,

és új pályázatot javasoltak. A javaslatot

a testület 31 igen szavazattal elfogadta. 

Dr. Derce Tamás polgármester előter-

jesztést nyújtott be a Közép-Magyaror-

szági regionális Közigazgatási Hivatal

vezetője által a 14/2007 sz. önkor-

mányzati rendeletre vonatkozó törvé-

nyességi észrevétel tárgyában. A Hiva-

tal vezetője vitatja az Újpest-

Káposztásmegyer BKV végállomás és

környezete kerületi szabályozási terve

jóváhagyásáról szóló rendelet elfoga-

dásának törvényességét, hiszen annak

elfogadásakor még nem volt ismert az

állami főépítész véleménye. Mivel a ké-

sőbb megérkezett vélemény nem emelt

kifogást a terv jóváhagyása ellen, a tör-

vényességi észrevétellel kapcsolatban

érdemi intézkedésre nincs szükség. A

polgármester előterjesztését a testület

egyhangúlag, 31 igen szavazattal elfo-

gadta. 

MÓDOSÍTOTT KÖZBESZERZÉS

Dr. Trippon Norbert három, közbeszer-

zéssel kapcsolatos javaslatot és döntést

nyújtott be. Az első javaslat az Önkor-

mányzat idei Közbeszerzési Tervének

módosítására vonatkozott. Májusban a

képviselőtestület elfogadta a közbe-

szerzési tervet, majd augusztusban mó-

dosította, így a villamosáram-beszer-

zés is bekerült, de a becsült értéket ak-

kor még nem határozták meg. A 2006.

évi áramfogyasztást alapul véve a 2007.

év becsült értéke nettó 480 millió Ft. 

Dr. Kovács László, a Gazdasági Bizott-

ság elnöke elmondta, hogy a bizottsági

ülésen elfogadták a módosítást. A tes-

tület végül 28 igen, 2 nem, 1 tartózko-

dás mellett elfogadta a javaslatot. 

A testület döntött a városrendezési

szabályzat megtervezése és a közleke-

dési rendszerterv megtervezése tárgyá-

ban kiírt egyszerű közbeszerzési eljárá-

sok lezárásáról. A városrendezési sza-

bályzat megtervezésére kiírt pályázatra

négy munka érkezett, melyet a Bíráló

Bizottság ellenőrzött, végül a közbe-

szerzés nyertesének az Urbanitas Kft-t

jelölte meg. 28 igen, 1 nem, 1 tartózko-

dással a testület elfogadta a döntést. A

másik pályázatra, mely a közlekedési

rendszerterv megtervezésére vonatko-

zott, szintén négy munka érkezett, a

nyertes a Közlekedés Fővárosi Tervező

Iroda Kft. lett. A döntést 29 igen, 1 nem

szavazattal, 1 tartózkodással elfogad-

ták. 

Szalkai István tájékoztatta a testüle-

tet a centenáriumi Újpesti Városnapok

támogatóiról, segítőiről, majd javasol-

ta, hogy oklevéllel köszönjék meg az

érintettek segítségét. A testület egy-

hangúlag, 30 igen szavazattal elfogadta

a javaslatot, amint Belán Beatrix alpol-

gármester előterjesztését is az Önkor-

mányzat közoktatási intézményeinek

létszámtúllépéséről, melyet a testület

31 igen szavazattal elfogadott. 

Utolsó témaként az újpesti média ke-

rült a képviselői szófordulatok kereszt-

tüzébe. Amint a fociról, e témáról is

mindenkinek határozott és markáns vé-

leménye volt. Az építő szándékú kriti-

kákat örömmel fogadta szerkesztősé-

günk, továbbra is fenntartva a média-

nyilvánosság lehetőségét a kritikát

megfogalmazó, a meghívással ellenben

nem élő képviselők számára is. A ren-

delkezésünkre álló eszközökkel párbe-

szédet szeretnénk teremteni a felmerü-

lő kérdésekkel és válaszokkal kapcsola-

tosan, amiben a testületi ülések szigorú

hierarchiája viszont meggátolja a média

szerkesztőségét. 

– PÁLFI KATA, HARKAI PÉTER

2007.  március  2.
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Testületi hírek

PÁLYÁZAT DIÁKOKNAK!

Budapest Főváros IV. kerület Újpest

Önkormányzata az Oktatási és Kul-

turális Minisztériummal együttmű-

ködve pályázatot hirdet felsőokta-

tási tanulmányokat kezdeni kívánó

fiatalok  és a már felsőoktatási hall-

gatók számára a Bursa Hungarica

Felsőoktatási Önkormányzati Ösz-

töndíj elnyerésére. Részletek, teljes

felhívás és pályázati adatlapok a

www.ujpest.hu honlapon.
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Tizenhét évvel ezelőtt 32 ország kormá-

nya és 10 ENSZ-szervezet fogalmazta

meg azt a nyilatkozatot, ami (és a belőle

kigyűrűző számos nemzetközi, illetve

hazai rendezvény és szakmai program is)

azt a célt tűzte ki maga elé, hogy vissza-

vezeti az édesanyákat az anyatejes táp-

lálás elfogadásáig. Az anyatejes táplá-

lástól való elfordulás vagy félelem okait

nehéz felderíteni. A családok életének

átalakulása, a nők egyenjogúságáért ví-

vott harc vagy épp a nőideálok változása

miatt sokan „elavultnak” tekinthetik a

szoptatást, és inkább cumisüvegből,

tápszerrel etetik gyermeküket. A ‘70-es

évek környékén indult el csak egy lassú

változás, amely újra a természetes táplá-

lást próbálta előtérbe helyezni. 

Fél évvel a nyilatkozat születése

után létrejött a Szoptatást Támogató

Szervezetek Világszövetsége, és elin-

dult a „Bababarát Kórház” kezdemé-

nyezés is, melyben a résztvevő egész-

ségügyi intézmények az anyatejes táp-

lálást elősegítő környezetet és a szop-

tatásban való segítséget biztosítják az

édesanyáknak (Magyarországon eddig

10 intézmény nyerte el a címet). 

De lássuk, miért is lényeges az anya-

tejes táplálás. Ahogy Draskóczi Judittól,

a SZEI védőnőjétől megtudtuk, az anya-

tej a csecsemő „első védőoltása". Min-

den olyan táplálékot tartalmaz, me-

lyekre a babának szüksége van, össze-

tétele pedig a gyermek fejlődésével

együtt változik (vizsgálatok kimutatták,

hogy azok a gyermekek, akik tápszeren

növekednek, négyszer gyakrabban

kaphatnak el betegségeket). A mini-

mum fél évig tartó kizárólagos szopta-

tás csökkenti az allergia és az elhízás

kialakulásának veszélyét. Elősegíti a

csecsemő állcsontjának és arcizmának

fejlődését, mely a fogazat, valamint a

beszédkészség normális fejlődésére

hat. Az anyatej összetevői fokozzák az

agy érési sebességét, védelmet nyújta-

nak a bélrendszerben támadó kóroko-

zókkal szemben. Nem elhanyagolható

tényező az sem, hogy az anyatejes táp-

lálás a csecsemő alapvető lélektani

szükséglete is, hiszen az anyai ölelés,

az anyai hang és a bőrkontaktus a biz-

tonságot jelenti a baba számára.

A szoptatás sikeressége a megfelelő

felkészítéstől is függ. A SZEI Védőnői

Szolgálatának jóvoltából már Újpesten is

léteznek szülésre felkészítő klubok. Ke-

rületünkben öt rendelő védőnői segíte-

nek hasznos tanácsokkal, lelki támasszal

a kismamák első heteiben. Egyik leg-

fontosabb feladatuk, hogy megerősít-

sék az újdonsült édesanyát abban, hogy

valóban képes a szoptatásra. Nem vélet-

len a kismamák aggódása, hiszen új, is-

meretlen feladat előtt állnak, új élet-

helyzetben, szerepben kell „bizonyíta-

niuk”. Ráadásul az anyatejes táplálás

nemcsak a csecsemőre hat jótékonyan,

hanem az édesanyára is – elősegíti a

méh visszahúzódását, az ideális testsúly

visszaállását; boldogsághormonokat

szabadít fel, és stresszoldó hatású. 

Az anyatejes világnap ezért – bár nyár

végén ünneplik ország- és világszerte –,

nem egy napra utal, és nemcsak a táplá-

lási mód népszerűsítésére korlátozódik.

Ilyenkor ünnepeljük azokat az édes-

anyákat, akik újra elfogadták az anyate-

jes táplálást; azokat az anyákat, aki az

Anyatejgyűjtő Állomáson keresztül se-

gítik a többi kismamát; valamint azokat

az egészségügyi dolgozókat is, akik

munkájukkal újra rávezetik az édes-

anyákat arra a gondolatra, hogy az

anyatej egy jobb, egészségesebb élet

belépője lehet. – PÁLFI KATA

Természetesen Újpest is minden év-

ben csatlakozik az országos, illetve

nemzetközi rendezvényhez. Augusz-

tus 24-én a Benkő István Református

Általános Iskolában rendezte meg

Újpest Önkormányzata a Védőnői

Szolgálat és az ÁNTSZ IV. kerületi

szervezetével közösen az idei ünnep-

séget, melyen különböző progra-

mokkal, egészségügyi termékekkel

és tombolával várták az édesanyákat. 

Az Újpesti Napló korábbi számá-

ban meghirdetett keresztrejtvény

megfejtői között pedig a következő

kismamák nyertek szponzori aján-

dékokat: I. Turcsányiné Puskás Er-

zsébet (30 000 Ft értékű családi ét-

kezés) II. Tóth Istvánné (egyhetes

étkezési lehetőség egy fő számára)

III. Zádor Ágnes, Kárpáti Mária,

Galszter Mónika (gyerektricikli).

Életünk forrása
„Jogod van az egészséges élethez. Ez azt jelenti, hogy orvosi ellá-
tást és gyógyszereket kell kapnod, ha beteg vagy. A felnőtteknek
mindent meg kell tenniük azért, hogy úgy tápláljanak és gondozza-
nak, hogy ne legyél beteg” – szól az ENSZ által kibocsátott Egyez-
mény a Gyermek Jogairól 24. cikkelye a gyerekekhez.

A '90-es évek elején számos településen

és fővárosi kerületben megindult a gyö-

kerek felkutatása és a polgári múlt szála-

inak újrafelvétele. Újpesten mindez az át-

lagosnál nagyobb feladatot jelentett, hi-

szen a rendszerváltást megelőző négy év-

tized a mesterséges beavatkozások sorát

hozta magával. A korábban önálló várost

1950-ben a fővároshoz csatolták, a kert-

városi jellegű település jó részét ledóze-

rolták, a családi házak helyén lakótelepet

húztak fel (ahová az ország minden  sar-

kából érkeztek családok), és az 1980-as

években Káposztásmegyeren több mint

harmincezer fiatal kapott lakást. A részle-

ges lakosságcsere mellett új generációk

nőttek fel a városrészben. A problémát

érzékelve a helyi civil szervezetek (az Új-

pesti Városvédő Kör és az Újpesti Értelmi-

ségi Klub) a gyerekek számára hirdette

meg az első helytörténeti vetélkedőt.

Kadlecovits Géza helytörténet-kutató,

mint a verseny ötletgazdája kezdetektől

bevonta a játékba a kerület iskoláit. A kü-

lönböző korú tanulók és eltérő típusú kér-

dések miatt már az első időszakban kiala-

kult az a rendszer, hogy a páratlan évek-

ben az általános, páros években a közép-

iskolás csapatok mérkőznek meg egy-

mással. A csapatoknak előzetesen kiadott

szempontok szerint Újpest ipar- és kul-

túrtörténetéből, történelmi-társadalmi

eseményeiből kellett felkészülniük,

ezekről játékos formában adtak számot.

1992-ben az Újpesti Helytörténeti Ala-

pítvány azzal a céllal jött létre, hogy felka-

rolja az új nemzedék helytörténeti oktatá-

sát és segítse a vetélkedő előkészítését,

lebonyolítását. Eleinte összevont „előké-

szítőn” vettek részt a csapatok, majd, a

kerületi iskolákban bevezetett helytörté-

neti ismeretek oktatásának következmé-

nyeként, iskolánként a téma iránt elköte-

lezett pedagógus vette át ezt a feladatot.

Az elmúlt másfél évtizedben az alapítvány

és az önkormányzat jóvoltából számos

helytörténeti kötet látott napvilágot, a

millenniumi évben megnyílt a Helytörté-

neti Gyűjtemény, ahol rendszeresen fo-

gadják az újpesti diákcsoportokat. Ugyan-

csak az alapítvány lapjaként jelenik meg a

Helytörténeti Értesítő, amely valamennyi

iskolába eljut. A ’90-es években megkez-

dett munka meghozta gyümölcsét: a ko-

rábbi vetélkedők néhány résztvevőjét ma

már az Értesítő szerzői között találjuk.

Október 1-jén az Újpesti Gyermek- és

Ifjúsági Házban ismét az általános iskolá-

sok mérik össze tudásukat. A feladatokat,

mint hosszú évek óta mindig, Hirmann

László történelem szakos gimnáziumi ta-

nár állította össze. – R.A.

Diákvetélkedő Újpest múltjáról
Talán még a híres angol fogadóirodák is biztosra veszik, hogy az
újpesti diákok számára kiírt helytörténeti vetélkedő idei fordulója a
város centenáriuma körül forog. Az október 1-jén megrendezésre
kerülő verseny immár a tizenhatodik a sorban.

ÚJPESTI GYERMEK- ÉS IFJÚSÁGI HÁZ 1042 Budapest, István út 17-19. Internetcím:

www.ugyih.hu, e-mail: ugyih@ugyih.hu, telefon: 231-7070, 389-0180

OVIS-SULIS SZÍNHÁZ október 5.,10 és 14.30 óra. Mátyás király a csillagok között – ze-

nés darab a Görbe Tükör Színitársulat előadásában. Bérletes előadás. Jegyek korláto-

zott számban az előadás előtt válthatók. Jegy ára: 700 Ft/alkalom. CSALÁDI JÁTSZÓ ok-

tóber 13. 10.00–13.00. Kézműves foglalkozás, babajátszó, játékkuckó, falfirka,

zenebölcsi várja a résztevevőket. Belépő gyerekeknek: 300 Ft, felnőtteknek: 350 Ft.

VASÁRNAPI SZÍNHÁZ Október 14. 10 óra. Hamupipőke – a Szivárvány Színiiskola elő-

adása. Jegy ára: 1000 Ft. Jegyek szeptember 3-ától válthatók az információs pultnál.

KÜLÖNÓRA Minden héten szerdán 10.00 és 14.00 órakor. Októberben a tűfilcezéssel

ismerkedhetnek meg az érdeklődők. Választható időpontok: október 3., 10., 17. és 24.

A programra előzetes bejelentkezés szükséges egy héttel a foglalkozás előtt Kovács

Gabriellánál a 231-7082-es telefonszámon. Belépő: 300 Ft/fő. ÚJPESTI GYERMEK GA-

LÉRIA október 1–11. Perényi János fotókiállítása: A Gangesz arcai – India, Nepál. Meg-

nyitó és diaporáma vetítés: október  1., 18 óra. A kiállítást megnyitja: Kerekes György

fotós, az intézmény vezetője. A kiállítás megtekinthető naponta  9–18 óra között.



ár a fejlesztők évek óta vihar-

felhőket látnak gyülekezni a

magyar ingatlanpiac között, a

Károlyi István Városközpont

eddigi értékesítési mutatói bizonyít-

ják: továbbra is van kereslet az újlaká-

sok iránt, amennyiben azok megfelel-

nek az adott projekt potenciális vásár-

lói igényeinek. Ezek pontos felmérése,

és az ennek megfelelő tervezésnek kö-

szönhetően az első három épület 230

lakását gyakorlatilag bő fél év alatt el-

adták, így idén szeptemberben már a

negyedik épület lakásait kezdik érté-

kesíteni.

A 200 millió eurós beruházás fejlesz-

tője, a CEU-REality Group a Károlyi Ist-

ván, a József Attila és az Attila utca, va-

lamint a Váci út által határolt négyhek-

táros területen új életformát kínál maj-

dani lakóinak, mindenekelőtt az ún. ur-

bánus fiatalságnak. A fejlesztő csoport

szakemberei az ingatlanpiacon szerzett

közel évtizednyi tapasztalatuk alapján,

tudományos alapossággal tervezték

meg az új városnegyed koncepcióját,

figyelembe véve a városi fiataloknak a

lakókörnyezetükkel szemben támasz-

tott elvárásait is. 

Az utóbbi egy évtizedben a főváros

lakossága 200 ezer fővel csökkent; fő-

ként a fiatal házasok költöztek az elő-

városokba, nyugalmas lakókörnyezetet

keresve. A fiatalabb generáció azonban

már más nézeteket vall az életstílust il-

letően: sem a kerti partik, sem a hétvé-

gi madárcsicsergésre ébredés lehető-

sége nem helyettesíthetik a város által

nyújtott kulturális, közlekedési és ké-

nyelmi előnyöket.

Az egykori bőrgyár területén élhető,

szellős, újszerű, élő városközpontot

építenek, melynek során összesen 900

lakás – köztük Budapest első pent-

house lakótornyai –, és több mint 50

000 négyzetméternyi iroda és szolgál-

tatóegység valósul meg, egymással

szerves egységben. A terület egyne-

gyedére parkokat, játszótereket, sétá-

lóutcákat terveznek éttermekkel, kávé-

zókkal, teraszokkal, valamint 3000 nm

wellness- és fitness központtal. Az át-

gondolt kialakításnak köszönhetően a

napi bevásárlást, banki, postai ügyin-

tézést és egyéb, mindennapos teendő-

ket kielégítő szolgáltatások, és a mo-

dern élet szórakozási, kikapcsolódási

lehetőségei helyben elérhetőek lesz-

nek. Az autókat a föld alá rejtett úton

vezetik a mélygarázsokhoz, ezzel is

több helyet biztosítva a zöldfelületnek. 

Fontos szempont a megvalósuló la-

kások magas minősége, az egyes töm-

bök távolsága akár 80-100 méter lesz,

és szabvány a kétfrontos tájolás a ked-

vező benapozottság biztosítására, va-

lamint minden fürdő és konyha ablakos

lesz.

A koncepció tervezői nagy figyelmet

fordítottak a 21. századi látványvilág-

gal és térstrukturálással szemben tá-

masztott elvárások megvalósítására is,

a városközpont első ütemében meg-

épülő négy társasház különleges hom-

lokzati kialakítást kap: a régi bontott

pecsétes tégla-burkolatot hozzák

összhangba az üveg és fém portálszer-

kezettel.

A Dunától 30 méterre fekvő terület

közlekedése kiváló, hiszen a közelben

található kék metróval 15 perces uta-

zással beérhetünk Budapest vérkerin-

gésének központjába, a Deák térre.

A beruházók mélyreható környezet-

védelmi vizsgálatot és hatástanul-

mányt készíttettek, amely egyszerre

foglalkozott a terület múltjával és a be-

építés okozta jövőbeli hatásokkal. En-

nek eredményei alapján olyan – a kör-

nyezet védelmét szolgáló – technoló-

giákat valósítanak meg, melyek példa-

értékűek lehetnek hazánkban. 

A projekt kivitelezése négy ütemben

valósul meg, az első ütem kivitelezését

2007. januárjában kezdték meg, az A és

B épület jelenleg már szerkezetkész ál-

lapotban van.

A Z  I N G Y E N E S  K E R Ü L E T I Ú J S Á G 2007.  szeptember  28.

8

HirdetésHirdetés

Jól megnézed,
hová költözöl?
Óriási az érdeklődés az Újpesten megvalósuló Károlyi István

Városközpont iránt: az első három épület lakásai kevés kivétellel alig

egy év alatt elkeltek, így a negyedik épület 62 lakását is elkezdték

értékesíteni szeptember elején a beruházó CEU-REality Group

munkatársai. A D épületben két hét alatt talált gazdára a lakások har-

mada, és a SYMA csarnokban megrendezett Lakásvásáron is rengeteg

érdeklődő látogatta meg a Károlyi István Városközpont standját.

B
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I. A FELAJÁNLOTT LAKÁSOK 

FONTOSABB JELLEMZŐI

A megpályázható lakások címei és alap-

területük: 

I. IV. ker., Blaha Lujza u. 9. fsz/7., 30 m2

II. IV. ker., Blaha Lujza u. 9. fsz/9., 29 m2

III. IV. ker., Blaha Lujza u. 9. II/33., 29 m2

IV. IV. ker., Blaha Lujza u. 9. II/42., 29 m2

A megpályázható lakások közös jellem-

zői: garzonlakások, szeparált fürdőszo-

bával és főzőfülkével. A fűtést az épület

pincéjében lévő gázkazánok látják el,

lakásonként egyedileg szabályozott

központi fűtés biztosításával. Minden-

nemű energia- és vízfogyasztás laká-

sonként mérhető, eszerint kerül elszá-

molásra. Padlóburkolatok mázas kerá-

mia, illetve laminált melegpadló burko-

lattal ellátottak. Lakóegységenként

zárható pincei tároló rekesz áll rendel-

kezésre, valamint lehetőség van meg-

határozott számú gépkocsinak az ingat-

lan kertjében való tárolására.

A fenti lakásokat az Önkormányzat

adja bérbe. A lakások a gondnok közre-

működésével – a pályázatra nyitva álló

határidőn belül – minden héten, kedden

12,00–17,30 óra között megtekinthetők. 

A lakbér mértéke és megfizetésének

módja: A bérleti díj a szerződés megkö-

tésekor a mindenkori szociális lakbér

50%-a, ami jelenleg 98 Ft/m2/hó.

* Külön szolgáltatások díja a lakbé-

ren felül: 238 Ft/m2/hó.

A díjakat a tárgyhónap 10. napjáig

kell megfizetni a bérleti szerződésben

meghatározott módon és időben.

A lakbért és a külön szolgáltatások

díját a bérbeadó évente – a vonatkozó

önkormányzati rendeletnek megfelelő-

en – módosíthatja.

Megjegyzés: * A külön szolgáltatá-

sok díja nem tartalmazza a fogyasztás-

tól függő lakásfenntartási kiadásokat

(pl. a lakás fűtési költségei, villany,

kábel tévé, telefon.) Ezeket a bérlő a

fogyasztás mértékétől függő összeg-

ben közvetlenül a szolgáltatónak fizeti. 

II. A PÁLYÁZATON VALÓ RÉSZVÉTEL

ÁLTALÁNOS FELTÉTELEI *

Pályázaton részt vehet minden olyan fi-

atal házaspár,** akinél a házastársak

mindegyike cselekvőképes magyar ál-

lampolgár, illetve az Európai Unió vala-

mely tagállamának állampolgára,

– legalább az egyik házastárs a kére-

lem benyújtását megelőzően legalább

egy éve folyamatosan az Önkormányzat

illetékességi területén bejelentett la-

kóhellyel vagy tartózkodási hellyel ren-

delkezik, és életvitelszerűen ott is él,

– a házastársak sem együttesen, sem

külön-külön nem rendelkeznek, illetve

korábban sem rendelkeztek önálló la-

kással, így különösen külön-külön és

együttesen nincs és nem is volt beköl-

tözhető lakásra nézve tulajdonjoguk,

haszonélvezeti-, használati-, vagy bér-

leti joguk,***

– a házastársak mindegyike állandó

jelleggel kereső tevékenységet végez

vagy felsőfokú oktatási intézmény nap-

pali tagozatos hallgatója,****

– a kereső tevékenységet végző há-

zastárs vállalja a jelen kiírásban meg-

határozott lakáscélú előtakarékosság

teljesítését,

– a lakásbérleti jogviszony bármely

okból történő megszűnése esetére ren-

delkezik befogadó nyilatkozattal,

– továbbá megfelel az egyéb pályázati

feltételeknek, és nem áll fenn vele szem-

ben valamely alább felsorolt kizáró ok.

Megjegyzés: * Az 1-7 pontban foglalt

feltételeknek együttesen kell megfelel-

ni. A pályázaton a házastársak (élettár-

sak) csak együttesen vehetnek részt.

**   A rendelet alkalmazásában fia-

tal házaspár az a házaspár, illetve azon

élettársi kapcsolatban élő személyek,

akiknél a lakásbérleti szerződés meg-

kötésének időpontjában a házastársak

(élettársak) egyike sem töltötte be a

35. életévét.

*** a rendelet alkalmazásában nem

tekinthető önálló lakásnak az olyan in-

gatlan, amelyben a kérelmezőnek a tu-

lajdoni részesedése nem haladja meg

az 50%-ot, és a tulajdoni illetőség öz-

vegyi joggal vagy legalább három éve

bejegyzett haszonélvezeti (használati)

joggal terhelt és a jog jogosultja tény-

legesen a lakásban lakik. Nem tekint-

hető önálló lakásnak az albérlet sem. A

rendelet alkalmazásában bérleti jogon

az önkormányzati vagy az Önkormány-

zat többségi tulajdonosi részesedésé-

vel működő gazdasági társaság (UVRT)

tulajdonában lévő lakás bérleti jogát

kell érteni.

**** az elbírálás szempontjából a

kereső tevékenységgel esik egy tekintet

alá, ha a pályázó munkaviszonya fenn-

tartása mellett azért van fizetés nélküli

szabadságon, mert kiskorú gyermeke

után rendszeres (havi) ellátásban ré-

szesül. (Gyás ,Gyes, Gyed stb.)

III.  A PÁLYÁZATON VALÓ RÉSZVÉTEL

EGYÉB FELTÉTELEI

A házaspár a megpályázott lakásba kis-

korú gyermekével* is (örökbefogadott,

mostoha- és nevelt gyermekével, a to-

vábbiakban együttesen: gyermekek)

beköltözhet, amennyiben – az együtt-

költöző gyermekeit is figyelembe véve

– személyenként legalább 6 m2 lakóte-

rület jut.**

A részvétel további feltétele, hogy a

pályázók és a velük együttköltöző gyer-

mekeit is figyelembe véve, az egy főre

jutó havi nettó jövedelme*** elérje a

mindenkori minimálbér 60%-át.****

A pályázónak a konkrét lakás megha-

tározása nélkül, a pályázati kiírásban

megjelölt garzonházi lakásra lehet be-

adni pályázatát. A pályázó indokolással

együtt megjelölheti, hogy a lakással

kapcsolatban milyen igényei vannak.

A Pályázat benyújtásának további

feltétele, hogy a házastársak – kivéve a

felsőoktatási intézmények nappali ta-

gozatos hallgatóit – rendelkezzenek va-

lamely arra feljogosított szervezetnél

olyan lakáscélú előtakarékossági szer-

ződéssel, amely alapján vállalják, hogy

évente a garzonházi lakás bekerülési

költségének legalább az 5%-át takarít-

ják meg. *****

Fontos! A pályázatot csak az erre a

célra készült adatlapon, az abban meg-

határozott mellékletekkel együtt lehet

benyújtani.

Megjegyzés: * Kiskorú az a személy,

aki a tizennyolcadik életévét még nem

töltötte be, kivéve, ha házasságot kötött.

** A lakóterület számításánál csak a

lakás lakóhelyiségeit (lakószoba, fél-

szoba, hall, étkező, lakóelőtér) lehet

figyelembe venni.

*** Az egy főre jutó nettó jövedelem

megállapításánál az érintettek vala-

mennyi jövedelmét (munkajövedelem,

társadalombiztosítási-, szociális ellá-

tások stb.) figyelembe kell venni. Nem

vehető figyelembe a lakásfenntartás-

sal kapcsolatban kapott bármilyen tá-

mogatás. A havi nettó jövedelem meg-

állapításánál a pályázat beadását

megelőző 3 havi nettó jövedelem átla-

gát kell igazolni. A társadalombiztosí-

tási ellátások vonatkozásában a kére-

lem beadását megelőző egy hónapról

szóló jövedelemigazolást, míg vállal-

kozók esetében az APEH által kiadott

igazolást kell benyújtani.

**** A havi  nettó minimálbér

53.914 Ft (annak 60%-a: 32.348 Ft). A

jövedelemhatár megállapításánál fi-

gyelmen kívül kell hagyni azt a pályá-

zót, aki (akik) felsőfokú oktatási intéz-

mény nappali tagozatos hallgatója.

***** Amennyiben előtakarékossá-

gi szerződéssel még a pályázó nem

rendelkezik, elegendő, ha kötelezett-

séget vállal arra, hogy a szerződés alá-

írása előtt ilyen szerződést köt. Az elő-

takarékosság összege minimum havi

25.000 Ft

IV. A PÁLYÁZATON NEM VEHET RÉSZT, 

ILLETVE PÁLYÁZATÁT ÉRVÉNYTELEN-

NEK KELL TEKINTENI, HA:

A pályázó nem felel meg a pályázati ki-

írásban meghatározott feltételeknek, a

pályázat kiírását megelőzően 5 éven

belül birtokháborítással, vagy egyéb

módon önkényesen költözött be az Ön-

kormányzat illetékességi területén lévő

bármely lakásba, illetve ellene lakás-

fenntartási költség meg nem fizetése

miatt bírósági eljárás volt folyamatban,

pályázatát nem az erre a célra rendsze-

resített nyomtatványon, nem a pályá-

zati kiírásban megjelölt határidőn belül

adta be vagy pályázata hiányos.

V. A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSA 

ÉS ELBÍRÁLÁSA

A pályázatot kizárólag az erre rendsze-

resített pályázati adatlapon lehet be-

nyújtani, a Polgármesteri Hivatal La-

kásügyi Csoportján. (Bp., IV. István út

11.) 

Pályázati adatlapok beszerezhetők a

Polgármesteri Hivatal Központi Ügyfél-

szolgálati Irodáján (Bp., IV. István út

15.); a Polgármesteri Hivatal Lakásügyi

Csoportján (1042 Budapest, István út

11.) és a Káposztásmegyeri Ügyfélszol-

gálati Irodán (Bp., IV. Hajló u. 42–44.)  

A pályázatokat 2007. év október 1.

napjától kezdődően 2007 év november

hó 5. napjáig. lehet benyújtani a Pol-

gármesteri Hivatal Lakásügyi Csoport-

Pályázati felhívás – Első lakás fiatal pároknak

A Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzat Népjóléti és

Lakásügyi Bizottsága, a fiatalok garzonházában lévő bérlakások

bérbeadásának szabályairól és a bérleti jogviszony feltételeiről

szóló 14/2001. (VI.01.) számú Önkormányzati rendelet (a továb-

biakban: rendelet) felhatalmazása alapján, figyelemmel a lakás-

célú állami támogatásokról szóló 12/2001. (I.31.) Korm. számú

rendeletben foglaltakra, az  újpesten lakó fiatal polgárok első la-

káshoz jutási feltételeinek megteremtése érdekében, a felajánlott

lakások bérleti jogának (a továbbiakban: bérleti jog) elnyerésére

céljából, pályázatot ír ki az alábbi feltételekkel.

PályázatPályázat
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ján (1042 Budapest, István út 11.) ügy-

félfogadási időben.

A pályázat benyújtására vonatkozó

határidő elmulasztása jogvesztő. Hi-

ánypótlásnak csak a pályázatok beadá-

sára nyitva álló határidőn belül van he-

lye.

A Pályázattal kapcsolatban felvilágo-

sítás kérhető a Polgármesteri Hivatal

Lakásügyi Csoportjánál (Bp. IV. István út

11.) személyesen vagy a 231-

3101/170, 176, és a 177-es melléke-

ken.

A Pályázóknál indokolt esetben hely-

színi szemlét kell tartani. A szemle idő-

pontját a pályázóval előzetesen egyez-

tetni kell.

A pályázatokat az Önkormányzat

Népjóléti és Lakásügyi Bizottsága (a to-

vábbiakban: NLB) bírálja el a Polgár-

mester javaslata alapján. Döntése ki-

terjed a pályázat kihirdetése és a pályá-

zat elbírálása között megüresedő laká-

sok bérbeadására is.

Fontos! A hiányosan benyújtott, vagy

a pályázati kiírásban meghatározott fel-

tételeknek nem megfelelő kérelmek nem

kerülnek elbírálásra. Erről a kérelmező-

ket az ok megjelölésével a hivatal értesí-

ti.

A benyújtott pályázatokat a Népjólé-

ti és Lakásügyi Bizottság 2007. novem-

ber hónapban bírálja el.

Az Népjóléti és Lakásügyi Bizottság

által elbírált pályázatok eredményéről a

pályázókat az elbírálástól számított 15

napon belül értesítjük.

VI. A SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSÉNEK 

TOVÁBBI FELTÉTELEI

A pályázat nyerteseivel az Önkormány-

zat lakásbérleti szerződést köt, a pályá-

zó beköltözését megelőzően.

Ha a nyertes pályázó az erről szóló

értesítésben meghatározott határidőn

belül a bérleti szerződést önhibájából

nem köti meg, elveszíti a bérleti szerző-

dés megkötésének jogát. A szerződés

megkötésére legalább 15. napos határ-

időt kell biztosítani. A felek között la-

kásbérleti jogviszony határozott időre,

5 év időtartamra jön létre.

VII. A LAKÁSBÉRLETI JOGVISZONY 

LÉTESÍTÉSE ÉS LÉNYEGES 

TARTALMI ELEMEI

A lakásbérleti jogviszony a bérbeadó és

a bérlő írásbeli szerződése alapján jön

létre. A szerződés mellékletét képezi a

lakóépület házirendje. A lakást csak

magánszemélynek és csak lakás céljára

lehet bérbe adni. A lakásban vállalkozá-

si tevékenység nem folytatható. 

A lakásba gazdálkodó szervezet, vagy

egyéni vállalkozás székhelye, telephe-

lye vagy fióktelepe nem jelenthető be.

A polgármester előzetes hozzájárulásá-

val az egyéni vállalkozó, vagy a jogi

személyiség nélküli gazdasági társaság

a lakást székhelyként bejelentheti ab-

ban az esetben, ha a tényleges vállal-

kozói tevékenységet teljes egészében a

lakáson kívül végzi.

A bérlő a lakást, illetve annak részeit

albérletbe nem adhatja.

A bérlő a lakásbérleti jogviszony

folytatása ellenében nem köthet tartá-

si, életjáradéki vagy öröklési szerző-

dést.

A bérlő a lakást nem cserélheti el és

bérleti jogát másra nem ruházhatja át. A

házastársak egyben bérlőtársak. Más

személy esetében a bérlőtársi jogvi-

szony létesítése nem engedélyezhető.

A bérlő a bérbeadó hozzájárulása

nélkül fogadhatja be gyermekét (örök-

befogadott, mostoha- és nevelt gyer-

mekét) azonban ennek tényét 30 napon

belül köteles a bérbeadónak bejelente-

ni.

A bérleti jogviszony bármely okból

történő megszűnése esetén a befoga-

dott személy köteles a lakást elhagyni.

Ez esetben a befogadott személyek ki-

költöztetéséről a bérlőnek kell gondos-

kodnia.

A bérlő közeli hozzátartozóit, 15 na-

pot nem meghaladó időtartamra befo-

gadhatja.*

A bérlő havonta köteles lakbért fizet-

ni és megfizetni a lakás használtához

kapcsolódó egyéb költségeket. 

Megjegyzés: * Közeli hozzátartozó: a

házastárs, az egyenes ági rokon, az

örökbefogadott, mostoha-, és nevelt

gyermek, az örökbefogadó-, mostoha-

és nevelőszülő, valamint a testvér. A

bérlő és a vele együtt lakó személyek a

lakást rendeltetésszerűen kötelesek

használni, és kötelesek betartani a há-

zirend előírásait. A bérbeadó – a jog-

szabályok és a bérleti szerződés ren-

delkezéseinek keretein belül – jogosult

a lakás rendeltetésszerű használatát

ellenőrizni. A bérlőnek életvitelszerűen

a lakásban kell laknia. Ha a bérlő a la-

kást, 90 napot meghaladó időre el-

hagyja, ezt – tartózkodási helyének és

a távollét okának megjelölésével – kö-

teles a bérbeadónak bejelenteni.

A bérlők (bérlőtársak) kötelesek a

lakás címére lakóhelyet vagy tartózko-

dási helyet létesíteni (bejelenteni). A

velük együtt jogszerűen együttlakó

személyek ezen a címen lakóhelyet

vagy tartózkodási helyet létesíthetnek.

Más személyek a bérlakás címére sem

lakóhelyet sem tartózkodási helyet

nem létesíthetnek.

VIII. A BÉRLETI JOGVISZONY MEGSZŰNÉSE

A bérlő a szerződésben meghatározott

határozott idő elteltekor, illetve a bér-

leti jogviszony bármely okból történő

megszűnésekor vagy megszüntetésekor

köteles a lakást kiüríteni és a vele

együtt lakó személyekkel együtt el-

hagyni, továbbá – a felek eltérő megál-

lapodásának hiányában rendeltetés-

szerű használatra alkalmas állapotban –

azt a bérbeadónak visszaadni. A bérlő

másik lakásban való elhelyezésre vagy

pénzbeli térítésre nem tarthat igényt.

A lakásbérleti jog nem folytatható. A

bérlő halála esetén a vele együtt lakó

személyek a lakást 6 hónapon belül kö-

telesek kiüríteni, a fenti 1. pontban

foglalt szabályoknak megfelelően.

A bérbeadó és a bérlő a lakásbérleti

jogviszonyt közös megegyezéssel meg-

szűntetheti.

A bérleti jogviszonyt 6 hónapos fel-

mondási idővel fel kell mondani: 

– ha a bérlő kereső tevékenysége 90

napnál hosszabb időre megszűnik, 

– vagy hallgatói jogviszonya meg-

szűnik és 90 napon belül nem létesít

kereső tevékenységre vonatkozó jogvi-

szonyt, illetve nem köt lakáscélú elő-

takarékossági szerződést,

– lakáscélú előtakarékosság teljesí-

tésére vállat kötelezettségének nem

tesz eleget,

– másik beköltözhető lakáshoz jut.

A bérbeadó a bérleti szerződést a ha-

tározott időtartam lejárta előtt – a la-

kástörvény előírásai szerint – írásban

felmondhatja, ha:

– a bérlő a lakbért illetve a külön

szolgáltatások díját a fizetésre megál-

lapított határidőig nem fizeti meg,

– a bérlő a jogszabályban előírt, vagy

a szerződésben vállalt lényeges kötele-

zettségét nem teljesíti, 

– a bérlő, vagy a vele együtt lakó

személyek a bérbeadóval, vagy a lakók-

kal szemben az együttélés követelmé-

nyeit súlyosan megszegi,

– a bérlő vagy a vele együtt lakó sze-

mélyek a lakást vagy a közös használa-

tú területet rendeletetés-ellenesen

használják, rongálják,

– a bérlő részére megfelelő és beköl-

tözhető lakást ajánl fel,

A lakást jogcím nélkül használó sze-

mély, a jogcím megszűnését követő 15

napon belül köteles a lakást elhagyni,

vele lakáshasználati szerződés nem

köthető.

Budapest, 2007. szeptember 15.

Budapest IV. ker Újpest Önkormányzata   

A pályázati űrlap letölthető a

www.ujpest.hu honlapon 

HIRDETÉS



A Z  I N G Y E N E S  K E R Ü L E T I Ú J S Á G 2007.  szeptember  28.

12

SZEPTEMBER 28., PÉNTEK

18.00 Magazin

– Didgeridoo-fesztivál a hajón

– Kavarock rockfesztivál a Bőrgyárban

– 100 év versben és dalban - nóta- és

operettest

18.20 Kilátó

Vendég: dr. Sipos Lajos irodalomtörté-

nész és Gyémánt László festőművész

18.40 Híradó

– Testületi ülés után

– Liberális kerekasztal a Polgár Cent-

rumban

– Rövidhírek: Államtitkári látogatás az

MH 1. Honvéd Tűzszerész és Hadihajós

Zászlóaljánál; Pályaválasztási börze az

ÚGYIH-ban; B. Csernyánszky Katalin

textilművész kiállítása az ÁMK-ban 

– Szűcs András: Az akasztófa két oldalán

– könyvbemutató a Polgár Centrumban

– Kerékpározás Napja – verseny a Berda

József utcai tanpályán

– Critical Mass – két keréken a főváros-

ban

19.00 Föltámadott a tenger (magyar

film) rendező: Nádasdy Kálmán, fő-

szereplők: Básti Lajos, Görbe János,

Makláry Zoltán, Bessenyei Ferenc,

Ferrari violetta, Bodor Tibor, Darvas

Iván, Szakáts Miklós, Dékány László,

Zenthe Ferenc

Az 1953-ban készült film az

1848/49-es időket eleveníti föl, a

forradalmárok harcát a belső és kül-

ső ellenséggel. Petőfi kezdetektől ott

van az eseményeknél, még tiszti

rangjáról is lemond, hogy Bem sere-

gében harcolhasson. Bem felveszi a

harcot a túlerővel, Gábor Áron ágyú-

ival leveri az ellenséget.

21.25 Újpesti Mozaik

Portré Zana Anita paralimpikonról

21.35 Pódium

Az élethosszig tartó tanulás, I. rész 

Dr. Bihary Pál, a Budapesti Munka-

erőpiaci Intervenciós Központ igazga-

tójának, előadása: Az élethosszig tartó

tanulás és a távoktatás. Belán Beatrix

alpolgármester előadása: A művelődési

házak szerepe a felnőttképzésben

22.20 Újpesti7

Vendég: dr. Ady Endre nyugállományú

osztályvezető főorvos és dr. Bánfalvy

Irén nyugállományú vezető főorvos, Új-

pestért-díjasok

22.35 Fekete-fehér (dokumentumfilm)

A barlangrajztól az Internetig - Kommu-

nikációtörténeti sorozat

5. rész Telefónia Puskás Tivadartól a G3-

ig – Fodor István

23.25  Életmód

II. Nemzetközi Decathlon Jégkorong Tor-

na. Vendég: Heller Zoltán szervező és

Heller Dávid sportoló.

Műsorunkat megismételjük szeptember

29-én, 30-án 9.00-tól és 17.00-tól, va-

lamint október 1-jén 7.00-tól és 18.00-

tól, szeptember 25-én 7.00-tól

Szerencsés Dániel című film (rendező:

Sándor Pál) ismétlése: szeptember 29-

én 18.00. Föltámadott a tenger című film

(rendező: Nádasdy Kálmán) ismétlése:

szeptember 30-án, 18.00

OKTÓBER 2., KEDD

18.00 Híradó

– Indul az Adytórium rendezvénysorozat

– Helytörténeti vetélkedő

– Rendhagyó testnevelő óra az UTE lab-

darúgóival

– Tűzszerész Csapatünnep a Stefánia Pa-

lotában

– Egészség- és Futófesztivál

18.20 Újpesti 7 

Vendég: Szalma Botond képviselő, KDNP.

Téma: Városmisszió után

18.35 Mozaik– Városmisszió 2007. Újpesten

18.45 Életmód

Vendég: Bánka Gyula, a tragikusan fiata-

lon elhunyt Bánka Kristóf labdarúgó

édesapja. Téma: Bánka Kristóf Alapít-

vány tevékenysége

19.00 Beszélő köntös (magyar film)

rendező: Fejér Tamás főszereplők:

Iglódi István, Detre Annamária, Páger

Antal, Kállai Ferenc

A török és a kuruc zaklatásainak

egyaránt kitett XVI. századi Kecske-

mét városa négy szép lányért cseré-

be védelmül egy béget szeretne a

budai pasától, de csak egy köntöst

kap. Mégis jól jártak: a varázserejű

kaftán előtt térdre borul minden

igazhitű, és teljesíti viselője kíván-

ságát. A polgármester szabó apja el-

készíti a köntös pontos mását, s az

eredetit eladja jó pénzért egy másik

város küldöttségének. Éppen csak az

iszlám öltésnyi jele hiányzik a máso-

latról, s ezért a szabó életével fizet.

Kecskemét városa Cinna, a szépsé-

ges cigánylány kivégzésére készül,

mert ő adta a köntöst Lestyáknak.

Ám hirtelen kurucok ragadják el a

lányt a néhány napja eltűnt polgár-

mester vezetésével.

20.20 Pódium

Balla András, Közép-Magyarországi Re-

gionális Munkaügyi Központ IV.-XIV.-XV.

Kerületi kirendeltség vezetőjének elő-

adása: Újpest munkaügyi helyzete 

21.00 Fekete-fehér (dokumentumfilm)

(50:14) A barlangrajztól az Internetig -

Kommunikációtörténeti sorozat, 7. rész Hí-

rek, „hírszerzés” – Hollós János előadása

OKTÓBER 5., PÉNTEK

18.00 Újpest Magazin

-Középiskolások Börzéje az ÚGYIH-ban

-B. Csernyánszky Katalin textilkiállítása

-Kiállítás Perényi János Indiában készült

fotóiból

-McDonalds Gyermek Jégkorong Torna

18.20 Kilátó

Szókimondó asszonyság című darab az

Újpesti Színházban - vendégeink: Nyer-

tes Zsuzsa, színművésznő, Silliga Miklós,

zeneszerző. Zene Világnapja, vendég:

Eisenbacher Zoltán, az Erkel Gyula Zene-

iskola igazgatója 

18.40 Híradó

– Indul az Adytórium rendezvénysorozat

– Helytörténeti vetélkedő

– Rendhagyó testnevelőóra az UTE lab-

darúgóival

– Tűzszerész Csapatünnep a Stefánia Pa-

lotában

– Egészség- és Futófesztivál

– Szüreti ünnep a Fóti Óvodában 

19.00 Különös házasság (magyar

film) rendező: Keleti Márton főszerep-

lők: Benkő Gyula, Rajczy Lajos,

Temessy Hédi, Gábor Miklós 

Buttler János gróf iskolai szünidőre si-

et haza, szüleihez és szerelméhez. Út-

közben megpihennek Dőry báró házá-

ban, ahol Jánost csapdába ejtik. Hamis

tanúk jelenlétében erőszakkal össze-

esketik Dőry báró várandós lányával.

Az eskető pap a születendő gyermek

apja. Bár Buttler, családja és barátai

mindent elkövetnek, hogy a házassá-

got érvénytelenítsék, az egyház és az

udvar a tekintélyét féltve ezt nem en-

gedi. Buttler János és szerelmese ezért

más utat választanak a váláshoz.    

20.45 Újpesti Mozaik – Városmisszió

2007. Újpesten

20.55 Pódium 

Balla András, Közép-Magyarországi Re-

gionális Munkaügyi Központ IV.-XIV.-XV.

Kerületi kirendeltség vezetőjének elő-

adása: Újpest munkaügyi helyzete

21.40 Újpesti 7

Vendég: Szalma Botond képviselő, KDNP.

Téma: Városmisszió után.

21.55 Fekete-fehér dokumentumfilm

A barlangrajztól az Internetig - Kommu-

nikációtörténeti sorozat, 8. rész. Képek

képezése – Kálmán János előadása

22.50 ÉLET-MÓD 

Vendég: Bánka Gyula, a tragikusan fiata-

lon elhunyt Bánka Kristóf labdarúgó

édesapja. Téma: Bánka Kristóf Alapít-

vány tevékenysége

OKTÓBER 9., KEDD

18.00 Híradó – aktualitások a kerület

életéből

18.20 Újpesti 7 – középpontban Újpest

közélete

18.35 Mozaik – Szent Anna Katolikus

óvoda, életképek

18.45 Életmód – Újpesten működik a

Vasemberek Klubja – vendég: dr.

Harsányi Zsuzsanna, a Vasemberek Klub-

ja vezetője és versenyzője    

19.00 Beszterce ostroma (magyar film)

rendező: Keleti Márton, főszereplők:

Ajtay Andor, Tolnay Klári, Turay Ida,

Rajnay Gábor, Feleki Kamill, Básti Lajos.

Pongrácz István, Nedec várának az ura

furcsa ember. Nem szereti saját korát,

ezért középkori várúrnak képzeli ma-

gát. Környezete is elfogadja hóbort-

ját, és ezzel mintegy lovat adnak a

gróf alá. Mint évszázadokkal azelőtt,

hadjáratot indít az engedetlen város,

Beszterce ellen. A komoly városatyák

nagy zavarukban egy „túszt” ajánla-

nak fel a gőgös hadvezérnek: Apolkát,

a város árváját. A kislány jelenléte

megváltoztatja Pongrácz grófot, aki

megszereti a szép és ártatlan terem-

tést. Ám Apolka szíve másé. 

20:30 Pódium

Görgey Gábor Bulvár című színdarabja az

Újpest Színházban

23.00 Fekete-fehér (dokumentumfilm)

A barlangrajztól az Internetig – Kom-

munikációtörténeti sorozat, 9. rész. A

televíziózás tegnapja és holnapja –

Horváth Ádám előadása

Az Újpesti Televízió
programja

Bérelhető és eladó
ipari telephelyek, raktárak, 

műhelyek, irodák közvetítése 
a IV. és XV. kerületben. 
Tel: 06-30-949-1835; 

06-70-317-0777

HIRDETÉS

Újpesti TelevízióÚjpesti Televízió
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OktatásOktatás

A gimnáziumnak Újpest egyik legszebb

épülete, országosan védett műemlék

ad otthont. A tradicionális külső azon-

ban modern belsőt takar. Az iskolában

projektalapú oktatás folyik, amit több

digitális tábla segít. Két, modern tech-

nikai eszközökkel felszerelt informati-

ka-terem, széles kínálattal és korlátlan

internettel bíró könyvtár segíti a diá-

kok munkáját.

Az iskolában minden tanuló angolt

és németet tanul, amit 11. évfolyamtól

emelt szinten folytathat. Évfolyamon-

ként három osztálytípusban tanulnak a

diákok: drámás, képzőművészeti és

sportosztályban. Az osztálytípusok

speciális munkájukat a szokásos gim-

náziumi tantárgyak mellett végzik.

A képzőművészeti osztályba olyan

diákok jelentkeznek, akik érdeklődnek

a képzőművészetek iránt, jó a rajz-

készségük vagy kézügyességük, és

szeretnék mélyebben feldolgozni az

őket ért külső információkat. A négy

év alatt szakavatott tanáraik részlete-

sebben beavatják őket a fotós, moz-

góképes, videós, rajz- és plasztikai

ismeretek rejtelmeibe. Ezt a munkát

kerámiaégető-kemencével ellátott

plasztikaterem, fotólaboratórium, di-

gitális eszközökkel felszerelt stúdió

segíti. Tanulóik közül sokan a művé-

szeti pályát választják, már a gimnázi-

umi évek alatt pályázatokat nyernek,

és eredményesen indulnak az Orszá-

gos Középiskolai Tanulmányi Verse-

nyen. A diákok az iskola szervezésé-

ben rendszeresen tárlatokat, kiállítá-

sokat látogatnak, a programok anyagi

fedezetét pályázati támogatásból te-

remtik elő.

A drámás osztályokban a pedagógiai

munka fő célja kreatív, önálló és nyi-

tott személyiségek nevelése, akik köz-

életi érdeklődéssel, jó kapcsolatte-

remtő képességekkel bírnak, mernek

és tudnak a nyilvánosság előtt szere-

pelni, fogékonyak társadalmi és mű-

vészeti kérdésekre. Belőlük szervező-

dik az iskola Berda-színpada, mely

társulat előadásait az Országos Diák-

színjátszó Fesztiválon a legutóbbi két

évben arany oklevéllel díjaztak.

Emellett a diákok drámatörténetet

tanulnak (amelyből közép- és emelt

szinten érettségi is tehető), négy évig

pedig kommunikációs foglalkozások

segítik a színpadi fellépés és minden-

napi mozgás biztonságának elsajátítá-

sát, az önismeret elmélyülését.

Munkájukat az épületben lévő,

hang- és fénytechnikával, színpaddal

felszerelt nagyterem biztosítja. A négy

év alatt sok színházi estét töltenek

együtt, továbbá az iskola szoros kap-

csolatban áll a TRAFÓ beavató színház-

zal is, ahol tanulóik interaktív előadá-

sok résztvevői. Diákjaik közül többen

vesznek részt film- vagy tévésorozat

forgatásán is. 

Az élsportoló osztályban azok tanul-

nak, akik valamelyik sportegyesület

igazolt, eredményes versenyzői. Az itt

tanuló diákok számára az iskola bizto-

sítja, hogy a sporttal kapcsolatos mu-

lasztásaikat (verseny, edzőtábor) a

sportegyesületi kikérők alapján iga-

zolják. Ezt az osztálytípust a NUSI-val

(Nemzeti Utánpótlás-nevelési és

Sportszolgáltató Intézet) közösen

szervezik. Az elmúlt években az iskola

kiváló sportoló-diákjai voltak többek

között Csollány Szilveszter, Benedek

Tibor, Storcz Botond, Faldum Bereniké.

Az iskolában esti tagozatos képzés is

működik. Ebben a képzési formában a

16. életévüket betöltött, felnőtt embe-

rek tanulnak. Az oktatás egy héten há-

rom délután zajlik. Idegen nyelv és in-

formatika tanulása kötelező.

Bródy Imre
Gimnázium

Igazgató: Prenner Károlyné

Cím: 1047 Bp., Attila u. 8-10. 

Tel.: 06-1/3-698-291

Fax: 06-1/3-694-787

Honlap: www.brody-

bp.sulinet.hu,

E-mail: prenner@freemail.hu.

A Babits Mihály Gimnázium 1986-ban

nyitotta meg kapuit. Bár az iskola egé-

szen fiatal, az elmúlt 20 év alatt számta-

lan eredményt értek el, hagyományt te-

remtettek. Céljuk, hogy mindezeket az

értékeket megőrizve még többet nyújt-

sanak diákjaiknak.

Az iskola hagyományos négy- és

nyolcosztályos rendszerben működik.

Legfőbb képzési célja, hogy tanulóit

felkészítse a továbbtanulásra, a felső-

oktatásban való biztos helytállásra. A

négyosztályos képzésbe 9.-ben belépő

osztály 3 csoportra bomlik, ahol a diák

érdeklődési körétől függően emelt óra-

számban tanulhat magyart, matemati-

kát vagy japánt. A nyolcosztályos kép-

zésre jelentkezők alkalmasságát szóbe-

li elbeszélgetéssel is szűrik, ahol kelle-

mes légkörben mutatkozhatnak be a di-

ákok későbbi tanáraiknak.  

A tanulók munkáját segíti az iskolá-

ban található, mintegy ötvenezer köte-

tes könyvtár, melyben a szakirodalmon

túl aktuális folyóiratok, forrásanyagok

is fellelhetők. 

Az iskola informatikai központjában,

kisebb csoportokban folyik a számítás-

technikai oktatás, itt a tanítási órán kí-

vül a diákoknak korlátlan internet-hoz-

záférést biztosítanak. 

Nagy hangsúlyt fektetnek a nyelv-

oktatásra is, a diákok angol, német,

spanyol, francia, orosz és japán nyel-

vet tanulhatnak. Az első idegen nyelv

tanítása heti négy órában történik,

emellett az iskola külföldi kapcsolatok

és szervezett utazások segítségével

biztosítja a nyelvgyakorlást. Tapaszta-

latok szerint az érettségiig minden ta-

nuló legalább egy nyelvvizsgával ren-

delkezik. 

Az utolsó két évben az iskola céltuda-

tosan készíti fel diákjait az emelt szintű

érettségire. Az iskola számos házi, ke-

rületi, városi, országos versenyekre ké-

szíti fel diákjait, az elmúlt években töb-

ben az OKTV-n kiváló eredményeket ér-

tek el, kiváltva ezzel az érettségit. Fel-

vételi arányuk közel 100%-os.

Az iskola kiemelt figyelmet fordít a

tehetséggondozásra. Énekkara az el-

múlt években elnyerte az Év Kórusa cí-

met, és többször külföldi vendégsze-

repléseken is bemutatkozott. Babits

Firkák címen működik az iskolaújság. Jól

felszerelt stúdió várja mindazokat, akik

a sulirádió szerkesztésében szeretné-

nek közreműködni.

Az intézmény számtalan szabadidős

tevékenységnek ad helyet. Így többek

között néptánccsoport, színjátszó kör,

filmklub, rajzszakkör várja az érdeklődő

diákokat. Az iskolában – egyedülálló

módon – évek óta nagy sikerrel műkö-

dik a prevenciós torna és úszás. Hatszáz

négyzetméteres tornateremben és két

udvari sportpályán, szakemberek irá-

nyításával zajlik a testnevelés. 

Augusztus végén gólyatáborral indul

az év. Néhány nap csupán, mégis örök

élmény mind a gólyák, mind tanáraik

számára.

Az évnyitót követően a felsőbb éve-

sek segítik az új tanulók beilleszkedését

és gyors tájékozódását. Igazi babitsossá

azonban csak akkor válnak a diákok,

amikor minden feladatot végrehajtanak

a gólyamérlegen, ami a gimnázium

egyik hagyományos rendezvénye.

Minden év novemberében egészna-

pos kulturális rendezvény keretében

emlékeznek az iskola névadójára, Ba-

bits Mihályra.

Évente egy nap a diákoké, emellett

farsangi bál, túlélőverseny és számos

rendezvény színesíti a diákéletet. Az

évről évre megszervezett nyári táborok

igen népszerűek a diákok körében, így

például a Tisza-tavi evezés, a tenisz, a

túrázás tájfutókkal vagy akár a nép-

tánctábor.

Babits Mihály
Gimnázium

Igazgató: Dr. Kövesdi István

Cím: 1047 Budapest, 

Tóth Aladár u. 16-18.

Tel.: 233-4290

Honlap: www.babits.hu

E-mail: posta@babits.hu



15www.ujpest .hu

Ú J P E S T I  N A P L Ó  –  I .  É V F O L Y A M ,  1 5 .  S Z Á M

A Kincskereső Kisködmön Alapítvány ku-

ratóriuma (Karinthy Frigyes Általános

Művelődési Központ Általános Iskola

1046 Budapest, Hajló u. 2-8.) ezúton is

szeretné megköszönni Önöknek, hogy

személyi jövedelemadójuk 1%-át az Ala-

pítvány részére felajánlották.

A felajánlott összeget iskolai szemlél-

tetőeszközök, oktatófilmek, fizika tan-

tárgyhoz  lézeres oktatócsomag, szabad-

idő hasznos eltöltéséhez különböző esz-

közök vásárlására, könyvtárfejlesztésre

használtuk fel. 

Továbbra is köszönettel fogadunk bár-

milyen támogatást!

– TURNERNÉ GADÓ ÁGNES,

iskolaigazgató

Tisztelt Szülők,
Támogatók!

A Bajza József Általános Iskola és a ke-

rületi Vöröskereszt szeretettel várja a

véradókat 2007. október 1-jén 14 és

17 óra között a Bajza József Általános

Iskolában (Budapest, Bajza utca 2.).

A véradásra, kérjük, hozzák el

– személyazonosításra alkalmas

igazolványukat (személyi igazol-

vány vagy érvényes útlevél vagy

új típusú jogosítvány és lakcím-

kártya) és

– TAJ kártyájukat.

Véradás

Az SOS Bródy Imre Gimnázium ezúton

szeretné megköszönni a személyi jöve-

delemadó 1%-ára vonatkozó felajánlá-

sokat. Az így befolyt 300.835 Ft felhasz-

nálásáról az alapítvány kuratóriuma

dönt. Az összeget a gimnázium eszköz-

parkjának fejlesztésére fordítjuk.

– HIRMANN LÁSZLÓ, 

a kuratórium nevében

Köszönet a 
felajánlásokért

A Tartalmas Gyermekkor Alapítvány ku-

ratóriuma köszönetet mond mindazon

támogatóinak, akik a 2006. évi személyi

jövedelemadójuk 1%-át az alapítvány

javára ajánlották fel. 

A felajánlott összeget az alapító ok-

iratban megfogalmazott célok magvaló-

sítására, elsősorban a számítástechnika

tantárgy, az idegen nyelvoktatás feltét-

eleinek javítására, és az iskola berende-

zéseinek korszerűsítésére fordítottuk.

Köszönettel: 

– DR. DEME TIBOR, 

kuratóriumi elnök

Köszönet

A 2007/2008-as tanév számos érdekes-

séggel kezdődött a Csokonai Vitéz Mi-

hály 12 Évfolyamos Gimnáziumban. 

Az augusztusi hőségben 9. évfolyamos

diákjaink jól sikerült gólyatáborban is-

merkedhettek meg egymással, illetve

tanáraikkal.

Az elszántabb középiskolások már az

OKTV-re is beadták jelentkezésüket,

többek között magyar, történelem, bio-

lógia, földrajz tárgyakból. Reméljük, ha-

sonlóan szép eredményeket érnek el,

mint Béres Attila 12. évfolyamos diá-

kunk, aki az OKTV országos döntőjén fi-

lozófia tantárgyból 17. helyezést ért el.

Szeptember elején a Nemzeti Tan-

könyvkiadó aulájában önálló kiállítást

rendeztünk, amelyet az iskola kis- és

nagydiákjainak munkáiból állított össze

Hiripiné Rózsa Valéria rajztanár. Az éj-

szaka csodái című kiállítás Weöres Sán-

dor azonos című hosszúversére készített

illusztrációkat tartalmazott. Tóth Mari-

ann művésztanár ünnepi megnyitója

után Rácz Szilvia versmondása közben a

7. c osztályos diákok élőképekben jele-

nítették meg a művet. 

Az év egyik újdonsága az Erdélybe ter-

vezett 5 napos kirándulásunk, ami az őszi

szünetre esik. A tanárok, diákok és szülők

közös programját iskolánk alapítványa, a

Mesterségek Iskolája Alapítvány is támo-

gatja. Az öt nap alatt Nagyváradtól Bras-

sóig járjuk be Erdély nevezetességeit.

Összeállítottuk már a Sapere aude! te-

hetségfejlesztő programcsomagunkat,

valamint a Csokonai klub éves tervét is.

Első vendégünk Mészáros Péter filmren-

dező lesz, aki rövidfilmjével Cannes-ban

Arany Pálma díjat nyert. 

Október 4-5-én iskolánk Nyitott Ka-

puk rendezvényére várjuk az érdeklődő

diákokat és szülőket, ezen a napon

ugyanis megmutatjuk, hogyan tanítanak

a tanáraink, hogyan „muzsikálnak” a di-

ákjaink, miért is jó a Csokonaiba járni.

– BOROSNÉ DR. KÉZY ZSUZSANNA

igazgató

Mi újság a Csokonaiban?

Százharmadik tanévét kezdte meg a  Új-

pest első gimnáziuma. A felújított épü-

let 1914 őszén nyitotta meg kapuit. A

tetőn csillagvizsgáló működik. Ma egy

számítógéppel vezérelt nagyteljesít-

ményű távcsővel kémlelhetik az eget a

csillagász szakkör tagjai és mindenki,

aki a foglalkozásokra bejelentkezik. 

Az iskolában négy-, illetve hatév-

folyamos képzést folytatnak. A négy év-

folyamos képzésben az egyik osztály

humán, a másik reál irányultságú. Az ok-

tatásban kiemelt szerepet kap az anya-

nyelv, a matematikai és természettudo-

mányos ismeretek, a számítógép isme-

rete és az idegen nyelvek. A kötelező

angol mellett németet, olaszt, franciát

és igény szerint oroszt tanítanak.

Az első idegen nyelv tanítása emelt

szinten folyik, heti 5 órában. A hat évfo-

lyamos szerkezetben a 7. és 8. évfolya-

mon alapszintű képzés folyik. A 9. osz-

tályban lép be a második idegen nyelv, és

itt a csoportok kialakítása matematikából

már a képességek és a teljesítmény fi-

gyelembe vételével történik. Tanítványaik

a 8. és 10. évfolyamon tett osztályvizsgá-

kon szerezhetnek vizsgarutint, illetve ad-

hatnak számot elsajátított tudásukról.

Az iskola gyakorlóhely is: vezetőta-

nárai az ELTE és a PPKE végzőseit fogad-

ják és irányítják tanítási gyakorlatukat

magyar, történelem, angol, német,

olasz valamint informatika szaktár-

gyakból. Az idei évtől matematikával

szeretnék bővíteni a kört. Az OKÉV meg-

bízásából az érettségi vizsgaidőszakban

a gimnázium emelt szintű vizsgaköz-

pontként működik matematika, törté-

nelem és angol tantárgyakból.

Végzős tanítványaik 2/3 része az

érettségi évében felvételt nyer egye-

temre vagy főiskolára. A többiek döntő

hányadában felsőfokú OKJ-s képzésben

folytatják tanulmányaikat.

Az iskola hagyományai közé tartoz-

nak: a karácsonyi hangverseny az iskola

vegyeskórusának, kamarakórusának és

kamarazenekarának közreműködésével.

A költészet napján tanárok és diákok

adnak elő magyar és idegen nyelveken

verseket. Irodalmi színpaduk minden

évben új darabbal áll elő. A Könyves-

napon kulturális-, sport- és más sza-

badidős programok zajlanak, például

éjszakai kosárlabda-bajnokság. Nagy

sikerrel rendezik táboraikat, így például

kerékpáros-, vízi-, sí-, zenei-, irodalmi

színpadi-, téli pihenő és gólyatábort.

A gimnázium alapítványa – elsősorban

a szülői felajánlásoknak köszönhetően –

minden évben támogatja a rászoruló ta-

nulókat és azokat a projekteket, amelyek

egyre korszerűbb tárgyi-technikai felté-

teleket eredményeznek. Ez tette lehetővé

azt is, hogy az iskola területén vezeték

nélküli internetezésre van lehetőség.

Könyves Kálmán
Gimnázium

Igazgató: Sömjén Gábor

Cím: 1043 Budapest, Tanoda tér 1.

Tel.: 369-3388

Honlap: www.kkg.hu

E-mail: info@kkg.hu

NYÍLT NAPOK
6 évfolyamos képzésre jelentke-

zőknek (6. osztályosok): 2007.

október 8-án (hétfőn) reggel 8

órakor a gyerekeknek, délután 17

órakor a szülőknek.

4 évfolyamos képzésre jelent-

kezőknek (8. osztályosok): 2007.

október 9-én (kedden) reggel 8

órakor a gyerekeknek, délután 17

órakor a szülőknek.

Előkészítő indul magyarból és

matematikából mindkét képzési

formába.

Jelentkezés, beiratkozás:

6. osztályosok: 2007. október 11.

(csütörtök), 15-18 óra között;

8. osztályosok: 2007. október 12.

(péntek), 15-18 óra között

az iskolatitkári irodában.

OktatásOktatás

AZ OLDALT ALMÁSI ANDREA ÁLLÍTOTTA

ÖSSZE (almaandi@freemail.hu)
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témakör nem idegen a központ

profiljától, hiszen évek óta foly-

tatnak képzéseket a lakosság

számára. Az élethosszig való ta-

nulása elfogadtatása és hatékony mű-

ködtetése a kormányprogramnak is része,

amit a Szociális és Munkaügyi Minisztéri-

um koordinál. Dr. Oláh Zsigmond, az Ady

Művelődési Központ igazgatója, a konfe-

rencia házigazdája előadóként is átfogó

képet kíván festeni a legközelebbi, októ-

ber 1-jei fórumon az eddig elért eredmé-

nyekről és a jövőbeni lehetőségekről:

– Minden hónapban két alkalommal

ismertetjük a felnőttoktatás tényét, fo-

galmát, jelentőségét. Uniós cél az életen

át való tanulás. Magyarországon ennek

társadalmi elfogadottsága jóval alatta

marad az uniós átlagnak – kevesebb, mint

a fele. Azért kell mindezt komolyan ven-

nünk, mert egy szemléletváltásról van

szó, s ezt a szándékot kívánjuk megvaló-

sítani a neves szakemberek meghívásá-

val. A koncepció lényege, hogy a munka-

helyváltással vagy annak elvesztésével

nem szűnik meg a jövőkép. Sőt: új lehető-

ségek nyílhatnak meg egy életpályán,

mindezzel kiváltható a munkanélküliség

lelket romboló rémképe is. Felgyorsult a

világ, de ezzel lépést tartani nem lehetet-

len. A jelenkor megköveteli a szakmai

profilok igény szerinti rugalmas cseréjét.

Apró lépésekben, de ezt a gyakorlatot

igyekeztünk megvalósítani eddig is az

Adyban, főként az informatikai és a

nyelvoktatásra helyezve a hangsúlyt,

mint a mai kor két legfontosabb egzisz-

tenciális követelményére. 

– Neves szakembereket hívtak az elő-

adására. Mindez miként jut el a hétköz-

napok gyakorlatába?

– Természetesen a meghívott előadó-

kon, pedagógusokon, szakembereken

keresztül, akik ezt az elméleti munkát a

saját területükön, művelődési házakban,

iskolákban ültetik át az adott helyszínre

formálható gyakorlatként. 

A felnőttoktatás egyik legnevesebb

szakembereként jegyzik dr. Bihary Pált,

a Budapesti Munkaerőpiaci Intervenci-

ós Központ vezetőjét, aki másfél évtize-

de foglalkozik a távoktatás kidolgozá-

sával is:

– Felnőttképző intézményként hisszük

és valljuk, hogy az oktatásnak ezt a sajá-

tos válfaját sosem lehet befejezni, hiszen

az emberek alapvető igényét szolgálja –

nyilatkozta lapunknak dr. Bihary Pál. – Az

elmúlt másfél évtized gyakorlata azt mu-

tatja, hogy a képzésben résztvevők elhe-

lyezkedési aránya 60-65% körül mozog,

ami meglehetősen jónak számít. Buda-

pesten és az agglomerációban bázisisko-

lával működünk, ezek egyike újpesti,

amin keresztül kitűnő szakmai és emberi

kapcsolataink alakultak ki. Itt is érvé-

nyes, ami a főváros egészére, hogy az in-

formatikai és a nyelvi képzések a legnép-

szerűbbek, és nagy jövő vár a speciális

szakterületünk, a távoktatás széles körű

elterjedésére is.

A rendezvénysorozaton előadást tart

Belán Beatrix oktatásért felelős alpolgár-

mester is, aki szerint nagy lehetőség rej-

lik az elindult szakmai programban:

– A közösségi házak eddig is a közös-

ségi terek helyszíne volt, ami természetes

helyszínként szolgál a felnőttkori oktatá-

sok területeként. A megfelelő időben

használjuk ki a lehetőségeket egy kivéte-

les jelentőségű pályázathoz. Egy formá-

lódó Észak-Pesti Felnőttképzési Konzor-

cium kialakítását tervezzük a XV. kerület-

tel együtt, amelynek a központja lenne a

Művelődési Központban: 2.400.000 eurós

projektről van szó. Az összefogás azzal az

előnnyel is járna, hogy több kerület és te-

lepülés igényeire támaszkodva olyan ki-

sebb érdeklődésre számító szakmák ok-

tatását is kidolgozhatjuk, amelyekbe

egyedüli kerületként nem lenne értelme

belevágni. Mindezzel egy olyan felnőtt-

oktatási rendszer alapjait dolgozhatjuk ki,

ami egyedülálló a fővárosban. – HP

A felnőttoktatás köz-
pontja lehet Újpest

OktatásOktatás

Meghatározó jelentőségű konferencia-sorozat indult el az Ady Műve-

lődési Központban. A téma legavatottabb szakértői tartanak előadáso-

kat a felnőttoktatás témakörében, amelyet a világban Lifelong

Learning-ként, élethosszig tartó tanulásként jegyeznek. 

AAz egész úgy kezdődött, ahogy szokott.

Pár jó hangú diák összeállt, hogy meg-

valósítson egy előadást. Akkor még

magunk sem gondoltuk, hogy fél év

múlva több mint 900 fős közönség előtt

nagyszabású produkció válik az amatőr

előadásból.

Februárban kezdődtek a főszereplő-

válogatások és énekes próbák, miköz-

ben a csapat folyamatosan bővült. Az

énekes szereplőkön kívül csatlakozott

hozzánk iskolánk néptáncegyüttese is.

Munkánkat segítette Marton Sándor ta-

nár úr, aki a főszervező volt, Bodó Anna

tanárnő, aki a darabot rendezte, ifj.

Molnár Sándor, aki a 4 éve működő

néptánccsoport koreográfusa és Sillye

Gergely, aki az énektanárunk volt az

előkészületek alatt. A jelmezeket

Sárospatakiné Fazekas Juditnak kö-

szönhettük, aki korhű kézműves ruhá-

kat készített a részünkre. Mellettük al-

kották még a csapatot a kellékesek és

díszletfestők. A produkció végső for-

máját augusztus végén az 5 napos ve-

lencei táborban nyerte el.

A színpadi elemeket a Karinthy Fri-

gyes ÁMK és Gyermekház Alapítvány

kölcsönözte számunkra. Az előadást

szeptember 7-én mutattuk be iskolánk

udvarán, teltházas közönség előtt.

Köszönet minden résztvevőnek, il-

letve mindazoknak, akik segítették

munkánkat. 

– KOCSIS ANDREA 

Babits Mihály Gimnázium 11.a

István, a király a 
Babits Mihály Gimnáziumban

POSTÁNKBÓL
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Guiseppe Verdi: 

TRAVIATA
Opera keresztmetszet magyar nyelven

A Magyar Állami Operaház 

szólistáinak előadásában

Karmester és zongorán közremű-

ködik: MEDVECZKY ÁDÁM

– Liszt-díjas, Érdemes művész

Violetta Valery: CSONKA ZSUZSANNA

Alfred Germont: BERKES JÁNOS

– Érdemes művész

Georg Germont: ÖTVÖS CSABA

– Kiváló művész

Douphol báró: NÉMETH GÁBOR

Grenvil, orvos: SZÜLE TAMÁS

Közreműködik a Magyar Állami

Operaház énekkara.

További, bérletben megtekinthető előadások:

Sardou-Moreau: A szókimondó asszonyság 2007. október

27-én, 19 órakor (A Budaörsi Játékszín vendégjátéka)

Claude Magnier: Oscar 2007. november 17. 19 óra (Buda-

örsi Játékszín vendégjátéka)

J. Strauss: Denevér 2008. január 4. A Magyar Állami Opera-

ház Szólistáinak előadásában

Újraindul az Újpest 

Színház bérletsorozata!
Az Ady Endre Művelődési Központ 2007. őszi hónapokban szín-

házi bérletes előadásokra invitálja a színház szerelmeseit. 

A BÉRLET ÁRA: 1-9. sor: 6.000 Ft, 10-15. sor: 5.200 Ft

A bérleti előadásokról tájékozódhat az Ady Endre Művelő-

dési Központ honlapján: www.adymk.hu

Bérletek rendelhetők személyesen az Ady Endre Művelő-

dési Központban vagy a 06-1-231-6000-es számon.

Az előadások bérleten kívül is megtekinthetőek. Jegy-

árak: 1900 és 2100 Ft

BÉRLETBEN MEGTEKINTHETŐ ELŐADÁSOK:

2007. október 13. 19 óra

Újraindul az Ady Endre Művelődési Központ 

irodalmi klubja az ADYTÓRIUM

2007. október 4. 18 óra

Vendég: Sumonyi Zoltán Író, költő

Beszélgetőtárs: Szakonyi Károly

Sumonyi Zoltán műveiből felolvas: Incze Ildikó

Helyszín: Újpesti Polgár Centrum, 

Budapest IV., Árpád út 66. A belépés ingyenes!

100 éves születésnapján 

Sárdy Jánosra emlékezünk

2007. október 5., 16 óra

Fellépő  művészek:

Farkas Bálint, Kovács Zsuzsa

Csák József, Gencsi Sári

Díszvendég: Sárdy Jánosné

Szerkesztő, műsorvezető: Halmi Gábor

Zongoránál: Gyarmati István

Belépő: 500 Ft

LŐTE ATTILA színművész és 

LŐTE ENIKŐ zongoraművész estje

2007. október 11. 19 óra        

A belépés ingyenes! Nyilvános tévéfelvétel! 

A „Vér és Arany” Ady Baráti Társaság és

a Benczúr Hotel összejövetele

2007. szeptember 28-án 17 órakor az Ady Endre

Művelődési Központban.

Meghívott előadók: Dr. Czeizel Endre orvos-gene-

tikus prof., író, Dr. Losonci Miklós művészettör-

ténész prof., író, Vadász László a Benczur Hotel

igazgatója, Dr. Náhm Krisztina radiológus főor-

vos, Dévai Nagy Kamilla Liszt Ferenc-díjas elő-

adóművész, Kemenes Kálmán író, költő, Györgyi

Béla költő és előadóművész

A nyugdíjasokat köszönti és velük beszélget dr.

Ady Endréné a társaság elnöke.

A belépés ingyenes!

1043 Budapest, Tavasz u. 4.

Telefon: 231-6000, 

e-mail: ady@adymk.hu

Októberi tanfolyamaink: 

ANGOL NYELVTANFOLYAM

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 01-0171-

05 és AL: 0614 KEZDŐ SZINTTŐL — MAGASABB

SZINTEKIG

8 hetes kurzusok október 15-től. NEM KEZDŐK

RÉSZÉRE: Október 8-án, 17.30 órakor, KEZDŐK

RÉSZÉRE:  Október 11-én, 17.30 órakor.

Részvételi díj: 30.000,- Ft Előzetes jelentke-

zés, bővebb tájékoztatás a művelődési központ

információjánál személyesen, vagy tel.:231-

6000. E-mail: nyarii@adymk.hu

SZÁMÍTÁSTECHNIKAI TANFOLYAM

ALAPFOKÚ SZÁMÍTÁSTECHNIKAI 1. modul 

Szövegszerkesztés

ALAPFOKÚ SZÁMÍTÁSTECHNIKAI 2. modul

Táblázatkezelés

A tanfolyam időtartama kurzusonként: 10

hét, heti 1 × 4 óra, (40 tanóra).

Foglalkozások: mb. szerinti napon 17–20 óráig.

Beiratkozás: szeptember 19-én, 18 órakor

(Legmagasabb iskolai végzettségét tanúsító

bizonyítványa fénymásolatát szíveskedjék ma-

gával hozni!) Részvételi díj: 20.000,- Ft modu-

lonként.

AZ IKONOK ÉS INDEXEK PROJEKT KERETÉBEN

Felnőttképzési Tájékoztató Szolgálat kezdi meg

működését október 1-jétől. A Budapesti Művelődési

Központ Palló Információs Rendszer használatával

ingyenesen igénybe vehető szolgáltatások.

– Közösségi számítógépünkön segítséggel önál-

lóan kereshet képzéseket, böngészhet a felnőttkép-

zési információk között.

– Felnőttképzési konzulensek segítenek kiválasz-

tani az Önnek megfelelő szakképesítést, iskolát, tan-

folyamot, végzettséget.

– Megbeszéljük, kihez fordulhat, ha képzési tá-

mogatást kíván igénybe venni.

– Kapcsolatban állunk a munkaügyi központokkal,

pálya- és munkavállalási tanácsadókkal, segítő szer-

vezetekkel és intézményekkel speciális problémák-

kal küszködőket segíteni tudjuk a megfelelő tanács-

adó helyek kiválasztásában.

A szolgáltatáshoz kapcsolódóan ingyenes inter-

netelérési pontot üzemeltetünk, melyet kerekes

székkel közlekedők is használni tudnak.

A tájékoztató szolgálat hétfőn, szerdán és pénte-

ken 10-15 óráig, kedden és csütörtökön 14-19 óráig

áll az érdeklődők rendelkezésére. Előzetes bejelent-

kezésre, időpont egyeztetésre is lehetőség van.

Címünk: 1043 Budapest, Tavasz u. 4. Telefonszá-

munk: 06-1-3696-481, E-mail címünk: tajekozta-

to@adymk.hu

A tájékoztató szolgálat a Nemzeti Fejlesztési Terv

keretében az Európai Unió társfinanszírozásával va-

lósult meg.

Hanula Judit festménykiállítás 

2007. szeptember 27.- október 14.

ÚÚjjppeessttGGaalléérriiaa

kkiiáállllííttáássaa::

(Újpesti Polgár Centrum, IV., Árpád út 66.)
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CSALÁDI ESEMÉNY

� Vadas Istvánnénak, Esztikének
Cegléden 64. születésnapja alkalmá-
ból Nagyon Sok Boldogságot és Jó
egészséget kíván: István, Csilla és
Dárió

� Szerencsi Dáriónak 10. születés-
napja alkalmából Sok Boldogságot és
Jó egészséget kíván családja és bará-
tai!

INGATLANT ELAD
� Vállalkozók! Megyeri úton 64 nm-es saroktelkes
ház bővíthető, emeletráépítés! Garázzsal, melléképü-
letekkel. Ár: 29MFt Telefon: 06-20-471-0775

� Újpesten a Zrínyi u-ban, 6 lakásos rendezett udvar-
ban lévő 60 nm-es1+1/2 szobás, cirkófűtéses, felújí-
tott házrész, tulajdonostól eladó. Azonnal beköltözhe-
tő! Telefon: 06-20-520-6690

� Újpest-Központban a Deák Ferenc utcában 73 nm-
es két és félszobás, földszinti, téglaépítésű,
cirkófűtéses, fenyőkertre nyíló udvari lakás 2 Wc-vel,
vízórával, beépíthető tetőtérrel, négylakásos társas-
házban,plusz 10 nm-es külön bejáratú helyiséggel tu-
lajdonostól eladó. Ár: 18,5 MFt Telefon: 06-20-334-
4628

� Újpest kertvárosban, földszintes, 2005-ben épült 2
lakásos családi ház egyben eladó. 80 nm és 54 nm , 460
nm-es telken. Irányár: 55 MFt Telefon: 06-20-520-
6690 16 óra után

� Újpesten 2007-2008-ban befejeződő építkezésen
eladó raktár, üzem, műhely,iroda és üzlet kialakítására
is alkalmas nagyobb terület. Telefon: 06-20-532-3315

� Káposztásmegyeren cseréptetős házban I. emeleten
eladó egy 62 nm-es lakás, 2 szoba, étkező, saját táro-
ló. Ár: 11,7 MFt Telefon: 06-20-426-8315 

� Tágas családi ház eladó Újpesten, 247m2 lakótér 3
szinten, 581 m2-es telken.
www.gabiszepsegszalon.hu/eladohaz/elado.htm

� Fót öreghegyen 305 nöl panorámás nyaraló telek
eladó Telefon: 06/20 343 35 69

� XV. Rákospalotán 36m2 beépített zöldövezeti nem
panel garzonlakás eladó, jó közlekedéssel. Irányár:
9,2MFt Telefon: 06/30 356 65 90

� Eladó Aradi utcában 1+1/2  szobás lakás, vízórás,
biztonsági rácsos,  hevederzáras. Ár: 8,4MFt Telefon:
06/20 432 18 52

� Erdősor utcában IV. emeletes házban 69m2-es
2+1/2 szobás teraszos lakás eladó. Ár: 14,9MFt Tele-
fon: 06/20 546 33 45

� IV. Lebstück Mária utcában 71 m2-es 2,5 szoba,  ét-
kezős, igényesen felújított panellakás 13MFt-ért el-
adó. Telefon: 3320 880, 06/20543 28 22

� Káposztásmegyeren cseréptetős ház I. emeletén
88nm-es, erkélyes lakás 18 millió Ft irányáron eladó.
Telefon: 06/30 94 11 418

Kertes házat Szigethalmon 2 szobás öröklakásra cserél-
ném vagy eladó 15MFt, építési telekkel 19,5Mft Tele-
fon: 06/70 54 89 061

� A XVII. Kerületben, Rákoscsabán, eladó 200 nm-es
telken egy 70nm-es két szintes felújításra szoruló csa-
lási ház. Gázfűtés, fúrt kút, ipari áram. Irányár: 22,6MFt
Telefon: 06-1-307-3302

� Újpesten a Szigeti József utcában eladó egy 72 nm-
es VII. emeleti 2 és félszoba hallos, csendes lakás. Ár:
12MFt Telefon: 380-5154; 06-30-622-5861

� Újpest központban 2 szobás, erkélyes, csendes la-
kás eladó! Ár: 9.85 MFt Közvetítők NE! Telefon: 06-30-
989-98-32

� Újpesti 54 nm-es jó állapotú lakás eladó. Ár: 9,5 MFt
Telefon: 06-20-801-40-91 14h után

� IV. Erdősor utcában V. emeleti 68 nm-es erkélyes, 2
szobás, tömbfűtéses, keleti fekvésű lakás tulajdonos-
tól eladó! Ár: 12,3 MFt Telefon: 06-30-9734-862; 230-
66-65

� Újpesten kétlakásos, kétszintes 192 nm-es alápin-
cézett családi ház garázzsal, felújítva eladó (külön be-
járattal) kettő téglalakást beszámítok. Telefon: 233-
0813

� Eladó vagy cserélhető Újpalotán 57 nm-es, 2 szoba,
nappali, felújított földszinti lakás Ár: 9,9 MFt Telefon:
06-30-9734-862

� Újpest Központban 2 szobás lakás eladó extrákkal
csendes helyen, ár alatt. Ár: 11MFt Telefon: 06-30-
352-7254

� 2 szintes családi ház (pincegarázs) 40 nm-es, össz-
komfortos melléképülettel tulajdonostól eladó. Irány-
ár: 48 MFt Telefon: 230-4479

� IV. kerületben Erzsébet utcában VII. emeleti 2,5 szo-
bás 71 nm-es étkezős, erkélyes hegyre néző öröklakás
eladó Ár: 12,1 MFt Telefon: 06-20-9434-442

� Eladó! Fóton, Bp-től 8 km-re 400 nö-les telek lak-
ható faházzal. Víz villany van, gáz a telek előtt van. Ár:
4,5 MFt Telefon: 06-70-2523-720

� Újpesten, világos konyhás, magasföldszinti 56 nm-
es 2 szobás lakás eladó. Telefon: 06-30-984-4006

� Újpesten a Szilas lakóparkban 160 nm-es dupla ga-
rázsos kertes ház eladó. Ár: 49 MFt Telefon: 06-30-
2100-562

� Eladó Újpesten Erdősor utcában felújított 2+félszo-
bás 69 nm-es erkélyes öröklakás társasházban. Ár:
15,5 MFt Telefon: 06-30-258-4336, 233-1498 

� Erdőkertesi 856 nm-es telken komfortos, bővíthető
téglaépület nagy pincével, szép kilátással eladó. Tele-
fon: 06-30-392-0749

� Újpesten 2,5 szobás 74 nm-es lakás kertes házban
kocsibeállóval eladó. Irányár: 15,5 MFt 06-20-215-
27-18

� Újpest-Városkapunál tulajdonostól 56 nm-es 2 szo-
bás, jó állapotú lakás eladó. Ár: 10MFt Telefon: 370-
5867

� Kétgenerációs 144 nm-es Újpest centrumban panel
öröklakás vállalkozásnak is eladó. Ár: 23MFt Telefon:
06-30-224-3997

� Tápiószentmártonon termálfürdő Attila domb köze-
lében 2100nm-es bekerített, gondozott telek eladó.
Ár: 4,5MFt Telefon: 06-20-328-3050

� Újpest centrumban 2. emeleti 72 nm-es szövetke-
zeti öröklakás eladó. Ár: 11,9MFt Telefon: 06-70-329-
2747

� Káposztásmegyer I-en 1+2 félszobás étkezős lakás
4 emeletes ház II. emeletén eladó. Ár: 11,3MFt Telefon:
06-30-336-1109

� Mogyoródi 1000nm-es építési telek eladó. Telefon:
230-0126

� Eladó vagy kisebbre cserélhető Káposztásmegyeri
82 nm-es lakás 4 emeletes házban. Telefon: 230-0126

� Újpesten a Berda József utcában 72nm-es 8.emele-
ti 2,5 szobás panellakás eladó. Ár: 11MFt Telefon: 06-
30-2345-096

� Örbottyánban 1060nm-es telek alpesi faházzal
42nm, 12 nm-es melléképülettel, bekerítve eladó. Víz,
villany van. Ár: 6,3 MFt Telefon: 06-70-544-0548

� Újpesten a Kassai utcában 53nm-es lakás eladó. Er-
kélyes parkettás szobák, új nyílászáró ablakok, vízórás,
konyhabútor, új gáztűzhely. Telefon: 370-2422

� Felújított 2+2 szobás lakás gyönyörű állapotban el-
adó. Alkalmas irodának, rendelőnek. (panel) Telefon:
380-4832

� 53 nm-es nagyon elegánsan felújított 2. emeleti
panellakás eladó a Rózsa utcában Ár: 10,2MFt Telefon.
06-20-552-7484

� Újpesten a Stop Shopnál 2+2-es földszinti lakás
különbejáratú szobákkal eladó üzleti célra is kiváló. Ár:
11,2MFt Telefon: 06-30-975-3595

� Munkásotthon utcában 45 nm-es exkluziv újépíté-
sű, parkra néző klímás öröklakás eladó. Ár: 16MFt Tele-
fon: 06-20-328-3050

� 1970-ben épült kertes családi ház eladó Újpesttől
70 km-re a Mátra lábainál. Horgásztó 5 perc, jó levegő,
csodálatos panoráma. Ár: 6,5 MFt Telefon: 06-20-959-
4291

� Fót legszebb részén jó közlekedésnél szép, 4 szobás
családi ház sürgősen eladó! Telefon: 06-30-2410-
762,06-30-9614-951

� Erdőkertesi komfortos, zárt verandás téglaház el-
adó, melléképülettel busz közeli, rendezett, bővíthető
Telefon: 06-30-240-6630

� Újpesten 35 nm-es 1+1/2 szobás panellakás eladó.
Ár: 8,6 MFt Telefon: 06-70-77-333-88, 390-69-57

� Káposztásmegyeren cseréptetős ház második eme-
letén 3 szobás, nagy konyhás, erkélyes, 84 nm-es la-
kás eladó. Irányár: 14MFt Telefon: 06-20-398-5164,
06-30-415-2458

� Káposztásmegyeri, felújított 2+2 félszobás 84 nm-
es I. emeleti, erkélyes lakás eladó Irányár: 15,8 MFt Te-
lefon: 06-70-323-02-96

� Eladó 67 nm-es 2,5 szobás lakás
Káposztásmegyeren az erdő mellett. VIII. emeleti, járó-
lapos, szalagparkettás, redőny,vízóra van. Irányár:
12,8 MFt Telefon: 06-20-395-4515

� Eladó Nagymaroson panorámás 1212nm-es telek
faházzal. Villany bent, víz a kapunál. Ár: 5,5 MFt Tele-
fon: 369-7600

� Újpest kertvárosban Szérüskert utcában családi ház
eladó 592nm-es telken.Telefon: 06-30-231-3761

� Újpest metróközeli 62 nm-es 2,5 szobás lakás el-
adó. Ár: 11,5 MFT Telefon: 06-20-512-9642

� Berda József utca 40.sz. alatt, I. emeleti 71 nm-es
2,5 szobás, világos konyhás, étkezős, szép lakás eladó.
Ár: 12 MFt Telefon: 06-70-322-0157

� Újpesten metróközeli 2 szobás előkertes téglalakás,
gázkonvektoros, főzőkonyhás, tusolós, komfortos
készpénzért eladó. Ár: 11MFt fix. Telefon: 786-
9950,06-70-297-9195

� Újpesten a metróvégállomásnál eladó egy 86 nm-es
2 szobás hallos, nagy erkélyes, boltíves, járólapos,
parkettás, gázkonvektoros öröklakás. Cere is érdekel,
Budapest vonzáskörzetében. Ár: 17,5 MFt Telefon: 06-
70-269-4395

� Újpesten 53 nm-es 2 szobás téglaépítésű öröklakás
pincével, zárt udvarban, parkolással eladó. Ár: 11,5 MFt
Telefon: 06-30-527-2323

� Eladó újpesten a Pozsonyi úton egy 56 nm-es, fel-
újított, tehermentes öröklakás. Irányár: 11MFt Telefon:
389-0675

� Újpesten negyedik emeleti 57nm-es összkomfor-
tos, gázfűtéses, felújítandó öröklakás eladó. Ár: 11,5
MFt Telefon: 06-30-398-6843

� Újpest központban 3 szobás, erkélyes lakás tömbfű-
téses téglaházban eladó. Ár: 16,5MFt Telefon: 06-20-
5202-917

� Attila u.92. 1+ félszobás társasházi lakás+tároló
egyedi fűtéses, gáz,vízórás. Irányár: 8,5 MFt Telefon:
06-20-364-9540

� Újpesten kínálunk eladásra 140nm-es családi házat
gondozott udvarral, garázzsal, melléképülettel. Ár:
39MFt Telefon: 06-70-611-0164

� Izzó lakótelepen 55 nm-es egyedi fűtésű téglaépí-
tésű lakás eladó. Irányár: 12,6 MFt Telefon: 06-70-
522-0059

� Újpest szép, családi házas övezetében eladó 568
nm-es telken , 3 lakásból álló CCA.140nm-es családi
ház. Összeköltözök vagy befektetők figyelmébe! Ár:
46MFt Telefon: 369-3336

� Újpesti 35 nm-es X. emeleti, déli fekvésű, erkélyes,
átlagos állapotú öröklakás eladó. Ár: 8,2MFt Telefon:
06-30-549-0768

� Káposztásmegyer I-en 6. emeleti 1+2 félszobás 65
nm-es vízórás, felújított budai panorámás lakás eladó!
Ár: 13MFt Telefon: 380-7536,06-70-282-4722

� Fót külterületén 1400 nm-es telek 60+30 nm
fa+tégla nyaraló eladó. Víz, villany, gáz, telefon a ház-
ban.Pince+garázs Ár: 14,9MFt Telefon: 06-20-342-
8345

� Újpalotai 1+2 félszobás, gardrobos, járólapos, par-
kettás, csempés 53 nm-es lakás eladó. OTP-re vá-
rok.Kis lakást beszámítok. Ár: 9,7MFt Telefon: 06-20-
342-8345

� Szentendrei szigeten, Surányban tégla nyaraló el-
adó. Felújított, církós. Víz,villany,gáz a házban, 30 nm-
es 540 nm-es telek.Ár: 10,3MFt Telefon: 262-1894

� IV.ker. Központban 2. emeleti tégla, egyedi fűtésű
1+2 szobás, 66nm-es,felvonó, amerikai konyha,pin-
ce+garázs tulajdonostól eladó. Ár: 24MFt

� XV.ker.Újpalota 36 nm-es panel I.emeleti, 1,5 szo-
bás tulajdonostól eladó. Ár: 8,5 MFt Telefon: 06-30-
467-8884

� Nagymaroson panorámás 385nöl telek EVA faházzal
tulajdonostól eladó. Ár: 5MFt Telefon: 06-20-4487387

� Újpesten eladó 72 nm-es jó állapotú azonnal köl-
tözhető panellakás. Ár: 12,3 MFt Telefon: 06-20-3481-
431

�� Homoktövis lakókertben új 4 szobás 100nm-es
I.emeleti lakás eladó.Ár: 31,5 MFt Telefon: 06-70-256-
8716

�� Homoktövis lakókertben új 4 szobás 114nm-es I.
emeleti lakás eladó. Ár: 33,5MFt Telefon: 06-70-256-
87-16

�� Újpesten Úgró Gyula soron X.emeleti 67nm-es 2,5
szoba+étkez,világos nagy konyhás lakás eladó. + 9nm
erkély.Ár: 14,5MFt Telefon: 06-70-537-3573

�� Újpest központjában lévő 52nm-es 1,5 szobás kom-
fortos lakás zöld övezetben eladó. Ár: 14MFt Telefon: 06-
30-215-5683

�� Újpest központban 71 nm-es világos konyhás I. eme-
leti lakás eladó. Ár: 12,5 MFt Telefon: 06-30-301-5474

�� Újpesten eladó 72 nm-es jó állapotú azonnal beköl-
tözhető panellakás. Ár: 12,3MFt Telefon: 06-20-3481-
431

�� Ugró Gyula soron 49nm-es lakás magánszemélyek-
nek eladó alk nélkül. Ár: 12MFt Telefon: 06-20-546-
3345

�� Újpest központban 1,5 szobás erkélyes,csendes lakás
eladó! Közvetítők kíméljenek! Ár: 9MFt Telefon: 06-30-
356-7722

�� Metró végállomásánál déli fekvésű 71nm-es első
emeleti panellakás tulajdonostól eladó Ár: 14MFt Tele-
fon: 06-70-580-2846

�� Veresegyháza Tárkony 16. 641m-es telek eladó teljes
közmű 30nm-es faház. Ár: 8MFt Telefon: 06-20-368-
6528

�� Újpesten másfél szobás 49nm-es,jó elosztá-
sú,III.emeleti tégla lakás eladó 2 kocsibeállós garázzsal.
Telefon: 06-20-335-9009

�� Újpest központjában tégla garzon eladó, amihez egy
szerelőaknás garázs is tartozik. Telefon:06-20-987-
2869

�� TULAJDONOSTÓL ELADÓ! Újpest, Nyár utcában 2+1/2
szoba étkezős 71nmes beépített erkélyes,részben par-
kettázott,vízórás lakás.Ár: 11,5MFt Telefon: 06-30-975-
4873

�� Árpád úton 78nm-es 2 szoba nappalis,teraszos,fel-
újított lakás eladó. Ár: 23,5MFt Telefon: 06-20-263-
1820

�� IV. kerület Erdősor utcában eladó egy 4.emeleti,fel-
újított,körpanorámás 69nm-es nagyerkélyes 2+félszo-
bás társasházi lakás. Ár: 14,8MFt Telefon: 06-30-297-
3255

�� Eladó 1+2 félszobás lakás Ár: 10,8MFt Keresünk he-
lyette 1,5 szobás vagy 1 szobás 45nm-es nem panella-
kást,vidéki is lehet.Telefon du.16-19-ig 370-8568

�� ÚJPESTEN  A  NYÁR UTCÁBAN  53NM-ES, 2 SZOBÁS,
ERKÉLYES, JÓ ÁLLAPOTÚ  PANELLAKÁS, ÚJ MŰANYAG NYÍ-
LÁSZÁRÓKKAL, GÉPÉSZETILEG IS FELÚJÍTOTT FÜRDŐSZO-
BÁVAL ELADÓ. IRÁNYÁR: 10 300 000FT TELEFON:20/
417-1375

�� 2 LAKÁSOS CSALÁDI HÁZ KEDVEZŐ ÁRON!ÚJPESTEN
106 NM-ES , DUPLAKOMFORTOS ,1+ 3 FÉL SZOBÁS,
GÁZCIRKÓ FŰTÉSŰ, TEHERMENETES HÁZ NAGY TERAS-
SZAL, GARÁZZSAL, ELADÓ.IRÁNYÁR: 23 000 000FT TELE-
FON: 20/314-8510

�� ELSŐ LAKÁS FIATALOKNAK! KISPESTEN ZÖLDÖVEZET-
BEN,  RENDEZETT NÉGYEMELETES TÉGLA  HÁZ  1.EMELE-
TÉN VILÁGOS, NAPOS, AZONNAL KÖLTÖZHETŐ GARZON FE-
NYŐ BÚTOROKKAL BERENDEZVE , JÓ KÖZLEKEDÉSNÉL EL-
ADÓ! IRÁNYÁR: 8 500 000FT. TELEFON: 20 /417-1375

�� XIII. DUNA PLÁZÁNÁL RENDEZETT  TÉGLA, LIFTES HÁZ-
BAN ,50NM-ES 1 SZOBA, HALLOS, VILÁGOS, ALACSONY
REZSIJŰ, EGYEDI GÁZFŰTÉSESES  LAKÁS ELADÓ. ÁR: 12
500 000FT TELEFON:20/ 314-8510

�� Összeköltözők!Fóton  csöndes helyen kétgenerációs
236nm-es , kétszintes stabil szerkezetű családi ház,
szintenként 1-1 lakással, garázzsal, nagy udvarral, ko-
csibeállókkal kedvező áron eladó. Irányár: 26 500 000FT
Telefon:20/314-8510

�� ÚJPESTEN AZ ERZSÉBET UTCÁBAN  71NM-ES 2,5 SZO-
BA HALLOS, ERKÉLYES , VILÁGOS  PANEL LAKÁS KEDVEZŐ
ÁRON ELADÓ.IRÁNYÁR: 10 700 000FT TELEFON: 20/ 417-
1375

GARÁZS 

� Gépkocsibeálló kiadó zárt udvarban a Homoktövis
lakóparkban. Telefon: 06-20-521-6367; 230-6425

� Garázs eladó az Ugró Gyula soron Telefon: 06-30-
225-2267

� Garázs bérleti joga eladó az Ügető utcában Telefon:
06-20-413-00-54

� IV. kerület Ugró Gyula soron garázs eladó Telefon:
06-20-218-3737

� Kiadó garázs! IV. ker.Elem utcai garázssoron zárt ud-
varban garázs bérelhető.Telefon: 06-30-979-8685,
du. 306-8597

� Garázst vennék. Káposztásmegyer I-en a Bőröndös
utca közelében saját tulajdonú garázst keresek megvé-
telre. Telefon: 06-30-39-75-167

� Újpesten a Szondi u-ban kertes házban 2x4,5 m-es
zárható garázs hosszú távra kiadó Telefon este: 230-
0226

�� Víztoronynál garázs kiadó. Telefon: 06-20-363-4781

�� Újpesten városkapunál zárt udvarban külön bejáratú
garázs hosszú távra 20.000,-Ft/hó-ért KIADÓ A metró és
a buszmegálló gyalog 1 perc. Telefon: 06-30-296-1512

�� Garázst vennék Káposztásmegyer I-en a Bőröndös ut-
ca közelében saját tulajdonú garázst keresek megvétel-
re. Telefon: 06-30-39-75-167
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INGATLANT VESZ
� Csendes helyen 2 szobás házat keresek szellős kert-
tel nem zsúfolt környezetben Telefon: 06-20-471-
0775

� Megyer, Gyertyaláng vagy Juharliget lakóparkban
keresek eladó lakást saját részre. Telefon: 06-30-
2100-562

� Izzó lakótelepen az Erdősor utcában 4 emeletes sa-
ját tetőkazán fűtésű lakást keresek I-II-III. emeletig.
NEM INGATLANOS! Telefon: 06-30-859-5098

� Kis lakást keresek (csak örök) 26-30 nm-ig Ár:
5MFt Telefon: 06-20-342-8345

�� Újpesten 1+3 illetve 1+2 félszobás 60-70nm-es fel-
újított panellakást keresek saját részemre. Telefon: 06-
20-238-5301

INGATLANT KIAD
� Megyeren 60 m2, 2 szobás ház, garázzsal, kiadó,  80
ezer Ft+rezsi/hó(kaució szükséges) vagy 26Mft-ért el-
adó. Telefon: 06/70 384 03 99

� Újpest központjában az Aradi utcában, 2 szobás 53
nm-es bútorozott lakás hosszú távra kiadó. Telefon:
06-30-315-1580

� IV. Kassai utcában 71 nm-es VI. emeleti 2,5 szobás
bútorozott lakás hosszú távra kiadó. Havi
80.000+rezsiTelefon: 06-20-9434-442

� Újpesten egy 80nm-es és 56nm-es családi ház egy-
ben kiadó.160.000,-/ó Telefon: 06-70-5834-334

� Bérbeadó 4 fő részére 2 szobás, gardrobos,erké-
lyes,frissen festett,bútorozott lakás Újpesten,egyete-
mistáknak 20.000Ft/fő/hó Telefon: 370-5605, 06-70-
609-4209

� Újpest kertvárosban 70 nm-es bútorozott 2 szobás
ház hosszú távra kiadó. Telefon: 06-20-944-6344

� Újpesten a József Attila utcában nagyon szép 51
nm-es lakás igényesnek kiadó. Telefon: 06-30-951-
4679

� Albérlet kiadó 4 diáknak Újpesten 77 nm-es lakás, 3
szoba. 64EFt+rezsi. Telefon: 06-70-533-2285

� Újpest új lakótelepén, téglaépületben, önálló fűté-
sű 42 nm-es bútorozott lakás kiadó. Telefon: 233-
1876,06-30-441-6038

� Főiskolás lány mellé albérlő társat keresek. Telefon:
06-20-9470-150

�� Vécsey utcánál 3 szobás felújított családi ház részben
bútorozva kiadó. Telefon: 06-30-23-77-003

�� Megyeren bútorozott ehyszoba összkomfortos lakás
hosszabb távra kiadó. Telefon: 06-20-373-3237

�� Szülőotthonnál 30nm-es berendezett garzonlakás ki-
adó 4 emeletes házban 45000/hó+rezsi Telefon: 06-20-
254-2880

�� Diáknak szoba kiadó. Telefon: 06-20-363-4781

�� Újpesten a József Attila utcában nagyon szép 51nm-
es lakás igényesnek kiadó. Telefon: 06-30-9-514-679

�� Kiadó igényes bérlőnek 45nm-es lakás garázzsal sa-
ját kerttel hosszabb távra. Telefon: 06-20-426-66-52

�� Újpest kertvárosában 2 különálló lakás berendezve
hosszú távra kiadó Ár: 50EFt+rezsi Telefon: 369-
4534,06-30-28-24-230

INGATLANT CSERÉL
� Nagymarosi 3 szobás családi házam (hitelátválla-
lással) elcserélhető Újpesti másfélszobás tehermentes
öröklakásért Víz, villany, csatorna, telefon bekötve, gáz
az utcában. Telefon 06-30-682-7561

� Kertes házat Szigethalmon 2 szobás öröklakásra
cserélném, vagy eladó 15MFt, építési telekkel 19,5Mft.
Telefon: 06/70 54 89 061

� Sürgősen elcserélném fővárosi önkormányzati tu-
lajdonban lévő / III. ker. Nánási út, római parthoz közel,
zártverandás, előkertes, távfűtéses, háromemeletes
házban lévő földszinti, 47 m2-es, / bérleményemet, IV.
kerületi /nem 10 emeletes/,erkélyes, egyedi fűtéses
hasonlóra, vagy valamivel kisebbre. Telefon: 396-7839
hétköznap 10-13-ig.

OKTATÁS
� Matematika, fizikatanítás általános és középisko-
lások részére szaktanártól! Házhoz megyek! Telefon:
06-20-9-590-134

�� Államilag elismert dajka, pedagógiai- és gyógypeda-
gógiai asszisztensképzés Csepelen. Kasza Szakképző Te-
lefon: 276-5918 Nyt: 01-0064-04 

� Pótvizsgára és szintentartásra felkészítést vállalok.
Matematika, fizika és kémia tantárgyakból. Telefon:
369-6087

� Angolt tanítok (üzletit is) szakképesítéssel, gyakor-
ló tolmácsként a beszélgetéstől a nyelvvizsgáig bármi-
lyen igény szerint. Telefon: 06-20-482-2270

� Általános iskolások napi szakszerű felkészítése
egész évben! Megegyezés szerint. Telefon: 06-20-
230-4183; 787-1023

� Tanulási nehézségek oldása, diszlexia terápiája
egész évben gyakorlott pedagógusnál. Telefon: 06-20-
521-6367; 230-6425

� Német nyelvoktatás, nyelvvizsgára való felkészítés
minden szinten gyakorlott tanárnőnél. Telefon: 06-20-
975-2764

� Matematika oktatás korrepetálás Újpesten
Istvántelken különös tekintettel a feladatmegoldásra.
Telefon: 360-1657

� NÉMETÓRÁT ad türelmes nyelvtanár magas színvo-
nalon reális áron. Nyelvvizsgára való felkészítést,
érettségi és pótvizsgafelkészítést is vállalok. Telefon:
233-0455

� Angol kicsiknek, nagyoknak, kezdőknek, haladók-
nak. Korrepetálás, nyelvvizsga. Ádám: 06-70-607-
8425

� Francianyelv-oktatás tapasztalt tanárnőnél. Érett-
ségire, nyelvvizsgára felkészítés, korrepetálás, szak-
mai nyelv oktatása. Telefon: 379-06-56,06-30-265-
4291

� Sakkoktatás gyerekeknek az Ady Endre Művelődési
Központban. Információk: www.uksesakk.uw.hu Tele-
fon: 06-30-572-7416

� Olasz nyelvoktatást - kezdőtől felsőfokú nyelvvizs-
gáig, vagy szintrehozást - vállal diplomás olasz nyelv-
tanár 6 év nyelvterületi gyakorlattal. Telefon: 06-30-
236-04-56

� Magas színvonalú német oktatás
Káposztásmegyeren 23 éves oktatási tapasztalattal
rendelkező tanárnál. Elsősorban nyelvvizsgára és
érettségire való felkészítést vállalok. Telefon: 230-
5607,06-30-472-7142,06-20-216-7801

� MAGYAR, NÉMET és ALSÓS tantárgyakból segítséget
ajánlok, gyermekfelügyeletet is vállalok. Megegyezés
szerint. Telefon: 380-7536,06-70-282-4722

� Matematika tanárnő középiskolásokat eredménye-
sen korrepetál, érettségire felkészít Újpest Központnál.
Telefon: 370-78-99

�� Matematika,fizika,angol,olasz oktatás. Érettségi-
re,pótvizsgára felkészítés.Telefon: 06-30-854-8315

�� Matematika korrepetálást vállalok középiskolások-
nak. Telefon: 06-30-618-02-41

�� Alsós tanulók korrepetálását vállalja sok tapasztalat-
tal rendelkező tanítónő,Ida néni. Telefon: 3601-661,06-
30-453-6416

�� Matematikából, fizikából érettségire, felvételire fel-
készít szaktanár vizsgáztatói gyakorlattal nemcsak kö-
zépiskolásokat. Telefon: 06-20-476-7-74

SZOLGÁLTATÁS

� Mágus és mesterjós jövendöl. Tenyér, kártya, rontás
levétel, szerelmi kötés. Telefon: 06-70-214-9230

� Karosszéria munkák! Karambolos, korrodált gépko-
csik javítását vállalom! Tel: 06-30-932-8305

�� Mindennemű villanyszerelés. Hazai és külföldi
boylerek javítása, vízkőtelenítése. Elektromos fűtések
javítása, felújítása. Háztartási gépek bekötése, javítása.
Vízszerelés: csapok, szifonok, wc tartályok, mosdók javí-
tása, cseréje. Kismunkát is vállalom. Telefon: 06-30-
540-8685 

� Megjelent: Margarett Fábry Négy gyermekkel
egyedül. Megrendelhető: ALTERRA kiadó Telefon: 353-
2176

� Weboldal készítés! Rövid határidővel, kedvező
áron! Egyszerűbb honlapokat akár pár nap alatt elké-
szítünk 15.000,-Ft-tól! www.webtervezlek.com Tele-
fon: 06-70-299-8799 További szolgáltatásaink: hon-
lap karbantartás,átalakítás,webgrafika és egyéb grafi-
ka készítése, banerkészítés, webprogramozás, hard-
ver-szaktanácsadás, webmarketing tanácsadás,kiad-
ványok tervezése és kivitelezése.Akcióink: Több honlap
rendelése esetén 5 % kedvezményt adunk, vagy egy
ajándék banert.Hozza magával a szórólapot és 10%
kedvezményt adunk a webgrafika árából! 

�� Redőnyök, reluxák, szalagfüggönyök gyártása, javí-
tása. Szúnyoghálók, napellenzők készítése. IV. ker. Fóti
út 45. Telefon: 370-4932

�� TÉVÉJAVÍTÁS AZONNAL, HELYSZÍNEN (Orion, Videoton,
ITT- Nokia, Normende, Dual, Schneider, Vestel) Tel: 06-
20-471-8871

�� Gázkészülékek és alkatrészek forgalmazása, szerviz.
Készülékjavítás, csere, új és felújított készülékek árusí-
tása Nyitva: H-P: 8-17-ig Bp., 1046 Nádor u. 73. Üzlet:
369-0422; 06-30-960-1138, szerviz: 230-7669

�� VÍZ-GÁZ-ŰTÉSSZERELÉS DUGULÁSELHÁRÍTÁSSAL OL-
CSÓN, GARANCIÁVAL. TELEFON: 36-1644, 06-30-4544-
912

�� Műanyag nyílászárók, redőnyök, szúnyoghálók, nap-
ellenzők gyártása, javítása, szerelése garanciával, refe-
renciákkal, ingyenes felméréssel a hét minden napján.
Soltész András: 06-20-556-8734

�� Ilyen környezetben, ilyen szaktudással tökéletes,
szép, esztétikus lábakat kap, bizalmáért cserébe a leg-
jobb áron. Hölgyeim, uraim várom érdeklődésüket. Sol-
tész Gyöngyi: 06-20-9473-678

�� Társasházi közös képviselet kerületben. Családi
Kft.Mérnök ügyvezetővel 9-17 óra között. Telefon: 272-
12-39,06-30-587-32-15

JÁRMŰ

� Citroen Xsara 1.6 16V 2001.évj. 38000km, klíma, 2
légzsák, műszaki 2009.06.hóig. Ár: 1.450.000,-Ft Tele-
fon:_ 06-30-323-1904

� Üvegszálas horgászladik három személyes el-
adó.Telefon:230-01-26

ÁLLÁST KERES

� Felsőfokú végzettségű nyugdíjas nő tapasztalattal
gyermekfelügyeletet vállal újpesti lakásán. Telefon:
06-30-2038-444

� Idős emberek segítségére lennék házimunkában
heti 1-2 nap. Intelligens, nyugdíjas nő vagyok. Tele-
fon: 369-7219

� Gyakorlatias, szorgalmas, önállóan is dolgozni tudó,
korkedvezményes nyugdíjas nő irodai munkát vállalna.
Telefon: 06-30-358-57-18

� Lakások, házak takarítását vállalom 80 nm-ig IV-XI-
II. kerületben. Ár megegyezés szerint. Telefon: 06-30-
468-8584

ÁLLÁST KÍNÁL

�� Gyakorlattal rendelkező fodrászt keresek Újpest köz-
ponti szépségszalonba. Tel: 06-20-920-6217

VEGYES

� Álló szolárium eladó. 2 éves 160w-os, mélybarnítós,
turbó, 60 csöves. Ára. 600.000+Áfa Telefon. 06/20 555
23 61

� Eladó 3 fiókos mélyhűtő, szétnyitható 8-10 szemé-
lyes asztal 4 szétnyitható székkel, rozsdamentes mo-
sogató. Ár megegyezés szerint. Telefon: 784-3112; 06-
20-9891-465; 06-20-366-9841

� Kombinált szekrény, kihúzható rekamié INGYEN EL-
VIHETŐ!Telefon: 360-1343

�� Eladó 1 elektromos masszírozó matrac,1 álló és 1 ke-
rekes szoba wc, 1 db szivacs betét. Telefon: 369-7839
hétköznap 10-13 óráig.

� 3 darabos szekrénysor eladó. 1 db 2 ajtós akasztós,
1 db rakodós, 1 db üveges. Ár megegyezés szerint. Te-
lefon: 06-20-218-3737

� Remond gyerekbicikli 16-os kontrafékes, bordó-
metál, levehető pótkerékkel 6000,-Ft-ért eladó. Tele-
fon: 06-20-332-1077

� Gyermek íróasztal natúr színű olcsón eladó Ár:
2500,-Ft Telefon: 06-20-332-1077

� 2 db zöld kárpitos, antik szerű szék olcsón eladó.
Irányár: 5000Ft/db Telefon: 06-30-2614-622

� Négy főzőlapos 2 éves hibátlan villanytűzhely ol-
csón eladó. Mms-t tudok küldeni. Ár: 20.000,-Ft Tele-
fon: 06-30-2614-622

�� Új állapotú pezsgőfürdő készülék kedvező áron eladó.
Telefon: 306-67-22

�� Értelmiségi társaság bővülne 40 évestől. Jelige: "Ba-
rátság" 1462 Budapest Pf: 659

�� Olajradiátor 10 bordás 8000,- komód 2 ajtós 5000,-
álomreggeli készítő órával-rádióva-kávéfőzővel
10.000,- eladó. Telefon: 06-30-430-9417

EGÉSZSÉG

�� Főnix Pszichológiai tanácsadó Lelki tanácsadás fel-
nőtteknek és gyermekeknek. Nevelési problémák,Krízis
kezelés,Hangulati-zavarok,Kapcsolati-zavarok,Alkal-
mazkodási nehézség,Másság elfogadása,Szorongás és
félelemoldás,Gyászreakció kezelés,Szenvedélybeteg-
ség,Grafológiai elemzés .Gyógypedagógiai korrepetá-
lás, fejlesztés. Időpontegyeztetés: 06-20-203-3573

� Bioptron lámpa új állapotban olcsón eladó. Telefon:
370-7506

�� Gyógyszermentes komplett kezelésekkel vállaljuk pl.
depressziós, pánikbetegsg, cukorbetegség, önbizalom-
hiány,stb kúraszerű kezelését. -kineziológia -lélekgyó-
gyászat-biolabor-modern gyógyászat-masszázs-káros
földsugárzás bemérése. Bejelentkezés: 06-70-2572-
699, 06-30-423-0553 Cím: IV. Petőfi u.18.

GYERMEKFELÜGYELET

�� Gyermekápolónő óvodás,iskolás gyermek felügye-
letét vállalja igény szerint hétvégén is. Telefon: 230-
3551,06-20-399-1820

TÁRSKERESŐ

� 63 éves 162/65kg nő megismerkedne hasonló korú
férfival. Telefon: 06-20-208-0215

� Kedves, csinos, független egzisztenciával rendelke-
ző komoly hölgyet keresek negyvenig. Telefon: 06-70-
273-0546

� Élettársat keresek szorgalmas, középkorú hölgy
személyében BÜFÉ vállalkozáshoz. Telefon: 06-30-
346-1050

� Közös programokhoz társat, barátot keresek. 49
éves független nő vagyok. Telefon: 06-30-358-4638

� 165cm, 62 kg hölgy keres urat 58-tól 61 éves korig.
Kettesben könnyebb, hívjál. Telefon: 06-20-992-3467

�� Közös programokhoz keres társat 56 éves értelmiségi
nő. Telefon: 06-30-577-6087

Ú J P E S T I  N A P L Ó  –  I .  É V F O L Y A M ,  1 5 .  S Z Á M
ApróhirdetésekApróhirdetések

Hirdetésfelvétel: 785-0366, 
hirdetes@ujpestimedia.hu

Magánszemély ingyenesen adhat
fel hirdetést az Adyban 

elhelyezett postaládában.



HELYI KÉPVISELŐK

Hladony Sándor Gyula minden hónap első hétfő 17-18 óráig (FIDESZ Iroda, Árpád út

56. I. em. 369-0905) • Balázs Erzsébet minden hónap első hétfő 17-18 óráig (FIDESZ

Iroda) • Wintermantel Zsolt minden hónap második szerda 18-19 óráig (FIDESZ Iro-

da) • Dr. Hollósi Antal minden hónap második kedd 18-19 óráig Megyeri u. 20. Általános Iskola

LISTÁS KÉPVISELŐK

Nagy István minden hónap első kedd 16-17 óráig Polgármesteri Hivatal II/59. • Bartók Béla minden

hónap első kedd 18-19 óráig (FIDESZ Iroda, Árpád út 56. 369-0905) • Rádi Attila minden hónap első

hétfő 17-18 óráig (FIDESZ Iroda) • Daróczi Lajos minden hónap második hétfő 15-17 óráig (FIDESZ

Iroda) • Koronka Lajos minden hónap első csütörtök 17-18 óráig (FIDESZ Iroda)

• A KDNP Újpesti Szervezete a  kdnpujpest@gmail.com e-mail-címen is várja kérdéseiket

gazdasági, életvezetési, pedagógiai, pályaválasztási, orvosi, gyermekorvosi, fogorvosi,

állategészségügyi, kisállat-tartási és ingatlan témakörökben.

• A KDNP Újpesti Szervezete a Templom u. 4. alatt az életvezetési tanácsadás mellett ok-

tóberben a következő szakterületeken nyújt segítséget: okt. 4. Jákyné Edina, dr. Gloviczki

Zoltán pályaválasztási, okt. 18. Henter Eszter, Szabó Szilvi pedagógiai. 

• Szalma Botond képviselő fogadóórája minden hónap első hétfőjén 18-19 óra között. Templom u. 4. 

„MI ITT VAGYUNK!” „Ki mit tud?” rendezvény nyugdíjasoknak. Az elmúlt év sikereit

és tapasztalatait alapul véve, a résztvevők kérésének megfelelően – immár a ne-

gyedik alkalommal – meghirdetjük nyugdíjasoknak a „Ki mit tud?” rendezvényso-

rozatunkat!

Szeretettel várjuk mindazokat, akik bemutató jelleggel szeretnék összemérni tudásu-

kat vers- és prózamondás, magyar nóta, dalmű, operett, énekkórus, táncdal, hangszeres, képzőművészet

és egyéb kategóriákban. Jelentkezési határidő: 2007. október 31., nevezési díj nincs.

Jelentkezési lapok személyesen az MSZP  IV. kerületi szervezetének irodájában a  Nádor utca 1.

szám alatt minden hétköznap 12:00-18:00 óra között igényelhetők, vagy érdeklődni lehet telefonon

a 369-4205-ös számon. Jelentkezésüket várva, jó felkészülést kívánunk!

– KISS PÉTER, CSIZMÁR GÁBOR, országgyűlési képviselők

„DÉLUTÁNI RANDEVÚ” Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 2007. október 3-án (szerdán)

14.00 órakor kezdődő „Idősek Napi” operettdélutánunkra az Ady Endre Művelődési Központba (IV. Ta-

vasz utca 4.). Jegyek igényelhetők személyesen az MSZP IV. kerületi szervezetének irodájában (a Ná-

dor utca 1. szám alatt) minden hétköznap 12:00-18:00 óra között, vagy érdeklődni lehet telefonon a

369-4205-ös számon. – CSIZMÁR GÁBOR, KISS PÉTER országgyűlési képviselők

INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT Az Újpest-Káposztármegyeri MSZP szervezésében, dr. Csiki-Szász

Elemér ügyvéddel. INGYENES PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS kéthetente hétfőn. Információ és bejelentkezés

a 369-4205-ös számon hétköznap 12-18 óráig.

KISS PÉTER 2007. II. FÉLÉVI FOGADÓÓRÁI Október 31. szerda 16.30 XV. ker. Polgármesteri Hivatal, 18.30 IV. ker.

Polgármesteri Hivatal. November 28. szerda 16.30 XV. ker. Polgármesteri Hivatal, 18.30 IV. ker. Polgármesteri

Hivatal. December 19. szerda 16.30 XV. ker. Polgármesteri Hivatal, 18.30 IV. ker. Polgármesteri Hivatal.

CSIZMÁR GÁBOR ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ 2007. II. FÉLÉVI FOGADÓÓRÁI Október 03. szerda 17.30

Káposztásmegyeri Közösségi Ház, október 31. szerda 17.30 IV. ker. Polgármesteri Hivatal. November 07.

szerda 17.30 Káposztásmegyeri Közösségi Ház, november 28. szerda 17.30 IV. ker. Polgármesteri Hivatal.

December 05. szerda 17.30 Káposztásmegyeri Közösségi Ház, december 19. szerda 17.30 IV. ker. Polgármes-

teri Hivatal. 2008. február 06. szerda 17.30 Káposztásmegyeri Közösségi Ház, február 27. szerda 17.30 IV.

ker. Polgármesteri Hivatal.

IV. kerület Újpest Önkormányzat, 1042 Budapest István út 14., Boruzs András egyéni kép-

viselő, 15. választókerület (Megyer) - SZDSZ frakcióvezető. Tel.: 232-1501, fax: 380-

6341. e-mail: boruzsa@ujpest.hu Fogadóóra: Megyeri Úti Általános Iskola, minden hónap

első hétfőjén 16.30-17.30

IV. kerület Újpest Önkormányzat 1042 Budapest István út 14., Kovács Sándor listás SZDSZ képviselő.

Fogadóóra: Megyeri Úti Általános Iskola, minden hónap első hétfőjén 16.30-17.30
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SZÉPSÉGVERSENYT HIRDET A KÁRPÁTOK HANGJA CÍMŰ MAGAZIN!
– 2007 karácsonyi meglepetése a Kárpáti Vénusz díj! –

Vajon ki lesz a csodálatos szobor boldog tulajdonosa? A legszebb Magyarországon élő leányok, asszonyok

közül kerül ki a nyertes! A versenyt két kategóriában hirdeti meg a díj alapítója: I. kategória: 18-25 éves

korig. II. kategória: 25-35 éves korig. Várjuk mindazok jelentkezését, akik nem riadnak vissza a kamerák

keresztüzétől, és szeretnének címlapunkon szerepelni, országos ismertséget kapni. A versenyről bővebb in-

formációt és a jelentkezési lapot a KÁRPÁTOK HANGJA októberi számában találhatják meg.

A versennyel kapcsolatos kérdéseikre a karpati@karpatibauhaus.hu címen, illetve a 06-1/785-47-

02, 06-20/56-66-827, 06-70/255-70-46 – KÁRPÁTI BAUHAUS

A Bp-Káposztásmegyeri Református Egyházközség

RUHAVÁSÁRT
rendez  

a Közösségi Házban (Lóverseny tér 6.) 

október 8-án hétfőn és 9-én kedden 10-18 óráig.

A Klub Next Újpest, az Újpesti Fiatalok Egyesülete szemétszedést, rendrakást szervez a kö-

vetkező helyszíneken: Fóti út, Káposztásmegyeri út találkozásánál található területen

2007. szeptember 30-án vasárnap 15 órától és a Rózsa u. 19-21. mögötti játszótéren 2007.

október 7-én vasárnap 15 órától. Szeretettel várjuk a környezetükért tenni akaró lakókat is!

Tegyük rendbe környezetünket!

ŐSZI AKCIÓ A 
D1 SZÉPSÉGSZALONBAN!!
– Minden hajvágásból 20% kedvez-

mény 3400,-helyett 2750,-
– Minden kozmetikai tetoválásból

15% kedvezmény
– Körömépítésnél a díszités ingyen!
– SPA méregtelenítésből 15% ked-

vezmény 1 alk.1750,- 10 alk.
19.000,- helyett 16.300,-

– Testmasszázs 4200,- helyett
3800,- Bérlet vásárlása esetén 
+ 2 alkalom ingyen!

Bp., IV. Szent Imre u.1. OBI és KAISER
között. Telefon: 370-6799

HIRDETÉS HIRDETÉS

LAPZÁRTA

Felhívjuk a közleményt, felhívást, köszönetnyilvánítást stb. megjelentetni

kívánó civilszervezetek figyelmét, hogy anyagaikat mindig a lapmeglejenést

követő péntek 16 óráig küldjék el elektronikus formában az Újpesti Napló e-

mailcímére (szerkesztoseg@ujpestimedia.hu). A lapzárta után érkező anya-

goknak az aktuális számban való megjelenését nem tudjuk garantálni.

KÖSZÖNET
Tisztelt Szülők, Támogatók! A Karinthy Frigyes ÁMK ezúton is szeretné megköszönni

támogatóinak, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-át intézményünknek ajánlották

fel. Az összeget idén is technikai feltételeink javítására, épületünk karbantartására,

szépítésére, berendezési tárgyak és textília vásárlására, valamint gyermek- és ifjú-

sági programok támogatására használtuk fel. Továbbra is köszönettel fogadunk bár-

milyen felajánlást, támogatást! 

– HORTOBÁGYINÉ TÖRÖK RITA, intézményigazgató
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Szeptember 11-én egy ismeretlen férfi megpróbált behatolni a Baross utca

egyik családi házába, de megzavarták. A helyszínről történő menekülése közben

a kiérkező járőrök elfogták. A veszélyeztetett érték többszázezer forint volt. A

férfit őrizetbe vették, és ellene betörés gyanúja miatt indítottak eljárást.

Szeptember 17-én 13 óra körüli időben halálos kimenetelű baleset történt a

Fóti út és a Baross utca kereszteződésében. Eddig tisztázatlan körülmények

között egy tehergépkocsi elütött egy, a kereszteződésben áthaladó 61 éves

hölgyet, aki olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen meghalt.

A baleset körülményeinek kivizsgálását a Budapesti Rendőr-főkapitányság

Közlekedésrendészeti Főosztálya megkezdte. 

Szeptember 19-én a reggeli órákban a Baross út egyik üzeme előtt egy férfi

egy téglával betörte az ott parkoló VW Transporter tehergépkocsi utasfülkéjé-

nek ablaküvegét. Abba behajolva értékeket szándékozott eltulajdonítani. Az

üveg csörömpölésére az üzemben lévő tulajdonos és munkatársa kiszaladt, és

a derékig a kocsiba behajolt elkövetőt a rendőrök kiérkezéséig visszatartotta. 

112112

A BRFK bűnügyesei rablás elköveté-

sének megalapozott gyanúja miatt

eljárást folytat két ismeretlen férfi

ellen. Az elkövetők szeptember 17-

én 13 óra körüli időben a Hajló utcá-

ban lévő egyik társasház lépcsőhá-

zában megtámadtak egy postai kéz-

besítőt, akit előbb megfenyegettek,

majd egy késsel meg is sebesítettek,

és a készpénzzel együtt elmenekül-

tek a helyszínről. Az egyik ismeret-

len elkövető (a magasabbik) körül-

belül 35-40 éves, 180 centiméter

magas, erős, kissé pocakos testalka-

tú férfi volt, akinek a szeme sötét, az

arca pedig kerek. A bűncselekmény

elkövetésekor egy barna színű, hul-

lámos karimájú szövetsapkát, fekete

színű vékony bőrnek látszó, derékig

érő bőrdzsekit és sötét hosszú nad-

rágot viselt. Társa körülbelül 30-35

éves, 165-170 centiméter magas,

vékonyabb testalkatú férfi volt. A

bűncselekmény elkövetésekor drapp

színű, vékony, homlokába húzott

kötött sapkát, kezein vékony, barna

színű bőrkesztyűt és drapp színű,

derékig érő szövetkabátot viselt. A

bűncselekmény során a postáshölgy

az arcán könnyű hámsérülést szen-

vedett. A kár megállapítása folya-

matban van. A BRFK kéri, hogy aki a

fenti időpontban a bűncselekmény

helyszínének közelében tartózko-

dott, vagy aki a személyleírás alap-

ján a személyeket felismeri, illetve

aki az elkövetőkkel kapcsolatban in-

formációval rendelkezik, hívja a

443-5000/31-171 telefonszámot,

illetve névtelensége megőrzése

mellett tegyen bejelentést az ingye-

nesen hívható 06-80-555-111 „Te-

lefontanú” zöld számán, illetve a

107 vagy a 112 központi segélyhívó

telefonszámok valamelyikén.

– RIERSCH TAMÁS

Lánglovagok
Sorozatunkban az Újpesti Tűzőrség érdekesebb riasztásaiból szemelgetünk.

SZEPTEMBER 1. 12 ÓRA 48 PERC, LŐRINC UTCA A jelzett helyen körülbelül öt méter

hosszú faág üzlethelyiség tetejére dőlt. A raj kihúzós létra és motorosfűrész segít-

ségével a fát eltávolította. Anyagi kár és személyi sérülés nem történt.

SZEPTEMBER 2. 6 ÓRA 21 PERC, SZENTMIHÁLYI ÚT Személygépkocsi fejtetőre állt, a raj a

járművet visszaállította, az áramtalanítást elvégezte. Személyi sérülés nem történt.

SZEPTEMBER 2. 19 ÓRA 56 PERC, TÁBOR UTCA Egy állat szennyvíz elvezető kürtőjébe

esett, majd a körülbelül száz, százötven méter hosszú, vékony csőrendszerbe mene-

kült. A raj tűzoltótechnikával kimenteni nem tudta, állatvédőket értesítették a to-

vábbi mentés érdekében.

SZEPTEMBER 4. 11 ÓRA 57 PERC, CHÁZÁR ANDRÁS UTCA Körülbelül harminc négyzet-

méteres kazánházban 1 méteres víz volt, áramtalanítás után a vizet szivattyú segít-

ségével eltávolították.

SZEPTEMBER 6. 17 ÓRA 3 PERC, BOCSKAI UTCA A jelzett helyen fénycsőarmaturában

trafó égett, ami magától elaludt. Tűzoltói beavatkozásra nem volt szükség.

SZEPTEMBER 11. 5 ÓRA 10 PERC, KÉSMÁRK UTCA A jelzett helyen kutya lába kerítés-

be szorult. A raj feszítő-vágó segítségével kiszabadította.

SZEPTEMBER 11. 13 ÓRA 6 PERC, SZÉKPATAK UTCA Körülbelül tízméteres fa a törzsé-

nél kettétört. A raj a káresetet motoros fűrész segítségével megszüntette.

SZEPTEMBER 18. 17 ÓRA 18 PERC, ALKOTMÁNY UTCA Kamion üzemanyag-tartálya szétre-

pedt, üzemanyaga az úttestre folyt. A raj a szivárgást megszüntette, az utat megtisztította.

SZEPTEMBER 19. 3 ÓRA 58 PERC, SZŐDLIGET UTCA Tizenöt méteres akácfa kettétört, az

úttesten forgalmi akadályt képezve. A raj motoros fűrésszel a káresetet felszámolta.

Kiraboltak egy postást

Az ÚGyIH-ban október 7-én 16 órakor meditatív koncertet tart az Agnikana együttes. A cseh

és szlovák lányokból álló zenekar több mint tíz éve koncertezik szerte a világban, főleg Eu-

rópában és Amerikában; keleti és nyugati hangszereket egyaránt használnak. Úgy mondják,

hogy meditatív koncertjeik a zene egyetemes élményét felhasználva teremtenek belső

csendet és harmóniát, gregoriánra emlékeztető zenéjük önkiterjedést és egységet hoz lét-

re. A koncert ingyenes, mindenkit szeretettel várnak.

Meditatív koncert

Karinthy Frigyes Általános Művelődési 
Központ kulturális ajánlója

ELŐADÁS A Zene Világnapja alkalmá-

ból ingyenes hangversenyre hívunk

mindenkit október 5-én 17 órától.

Helyszín: KFÁMK Főépület. „Szeder-

inda” Aprók táncháza október 13-án

17-19 óráig. Belépő: 400 Ft/fő.

KFÁMK Közösségi Ház 

KIÁLLÍTÁS ORIGAMI Kiállítás és foglal-

kozások október 3-6-ig. Csoportok je-

lentkezését előre kérjük! Helyszín:

KFÁMK Közösségi Ház.  Szeptember  20

– október 12. B. Csernyánszky Katalin

Szál-Irány c. textilkiállítása. KFÁMK

Főépület, Galéria 

GYERMEK TANFOLYAM Szinovál Színi-

stúdió: Szinovál Gyula színész-ren-

dező drámapedagógiai foglalkozása.

Jelentkezés a 70-211-0768-as szá-

mon és a Közösségi Házban.

FELNŐTT TANFOLYAM KARINTHY FRI-

GYES ÁMK – KÖZÖSSÉGI HÁZ: Délelőt-

ti angol tanfolyamunkra folyamato-

san lehet jelentkezni. Kezdő, 48 órás,

kedd és péntek 10.00-11.30., haladó

48 órás, hétfő és szerda 10.00-

11.30.

Gyermekfelügyelet költségtérí-

téssel megoldható!

A tanfolyamokra szintfelmérés

után folyamatosan be lehet kapcso-

lódni. 

KARINTHY FRIGYES ÁMK – FŐÉPÜLET

Alapfokú 40 órás számítástechnikai

képzés: Windows-alapok, szöveg-

szerkesztés, az internethasználata.

Délelőtt: kedden és csütörtökön 8.00

- 10.30-ig. Délután: kedden és csü-

törtökön 17.00 – 19.30-ig.  

KLUBÉLET KARINTHY FRIGYES ÁMK -

KÖZÖSSÉGI HÁZ: Hancurka Baba-ma-

ma klub hétfőtől péntekig, 9-18 órá-

ig. Baba-mama torna kedden és csü-

törtökön 9-10 óra.  Díja: 500 Ft/alka-

lom. Ringató zenés, játékos készség-

fejlesztő foglalkozássorozat szülők-

nek és kicsinyeknek három éves ko-

rig péntekenként 9.00, 9.45, 10.30

ill. 11.10 órától.  Díja: 700 Ft/alka-

lom. Foltvarrás a Babaklubban kéthe-

tente hétfőnként 9-12 óráig. Szopta-

tási tanácsadás, beszélgetés a baba-

klubban minden hónap 2. keddjén 10

órától. A foglalkozás ingyenes. 

Rendezvényeinkről, tanfolyama-

inkról tájékozódhat a Hívogató 2007

ősz/tél kiadványából és honlapunkon

keresztül is.

KARINTHY FRIGYES ÁMK FŐÉPÜLET

1048 Budapest, Hajló u. 2-8. 

Tel: 380-6188, 

Közművelődés: 380-6163

www.karinthyamk.sulinet.hu

kozmuvelodes@karinthyamk.sulinet.hu

Karinthy Frigyes ÁMK 

Közösségi Ház 

(1048 Budapest, Lóverseny tér

6. Tel: 380-6760.) E-mail:

haz.kozossegi@gmail.com
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z elmúlt hetekben mind a baj-

noki, mind pedig a Ligakupa

mérkőzéseken veretlen ma-

radt a csapat. Ez mindenkép-

pen jó hír! Kevésbé jó azonban az,

hogy a gárda továbbra sem meggyőző,

s bár a mérkőzésein kétségtelenül sok

gólhelyzetet alakít ki, sajnos az ellen-

felei (túl) sokszor is megoldhatatlan

feladat elé állítják a védelmét. A fel-

csúti „tragédiát” követően (a kupából

az NB II-es együttes verte ki az Újpes-

tet) az új időszámítás Nyíregyházán

kezdődött, ahol az Újpest egy végig

zaklatott mérkőzésen Radulovic és

Roiha találataival 2-1-re nyert. Azt

követően hazai pályán 3-0-ra győzött

a csapat az idei szezonban meglehető-

sen vérszegény Tatabánya ellen. Ez

volt a csapat negyedik hazai mérkőzé-

se, de a három pontot ekkor sikerült

először begyűjtenie az Urbányi-gárdá-

nak. Közben a Ligakupában is sikerült a

csapatnak egy picit kozmetikáznia az

eddigi tragikus eredményen. A csapat

hazai pályán, majd idegenben győzött

a Paks ellen. A győzelmi széria aztán a

legutóbbi bajnoki fordulóban szakadt

meg: a csapat ugyanis a szomszédvár

REAC vendégeként csak egy szerény 1-

1-es döntetlenre volt képes. Ez utóbbi

mérkőzésen szintén számolatlanul ma-

radtak ki a gólhelyzetek, és az igazság-

hoz tartozik, hogy a rákospalotai csa-

pat is megnyerhette volna a mérkő-

zést. – RIERSCH TAMÁS

Veretlen széria
A

egyetlenül kibabrált az élet (a

NOB és a Nemzetközi Tornaszö-

vetség) Berki Krisztiánnal. Sőt

nemcsak vele, hanem vala-

mennyi olyan nemzettel, amelyik nem

rendelkezik erős tornacsapattal vagy

több olyan tornásszal, akik minden

szeren jó eredményekre képesek. Ma-

gyarország kis ország, ahol a torna-

sport is csak szűk utánpótlásból me-

ríthet. A magyar tornászok ráadásul az

utóbbi 30-40 évben egy-egy szerre

specializálódtak. Ki ne emlékezne Ma-

gyar Zoltán, Borkai Zsolt vagy

Guczoghy György lólengésére, Ónodi

Henrietta ugrására vagy Csollány Szil-

veszter gyűrűgyakorlatára? Az ő méltó

utódjuk az újpesti színekben verseny-

ző Berki Krisztián, akinek egyelőre

nem adatik meg, hogy az olimpián is

bizonyítani tudja tehetségét. A ma-

gyar tornászválogatott a tavalyi kvali-

fikációs világbajnokságon ugyanis le-

maradt az olimpiai kvótát jelentő 1-

18. helyről, így a magyar tornászoknak

mindössze két esélye maradt az olim-

piai szereplésre: ha a következő vébén

összetettben az első 50-ben végeznek

vagy ha egy szeren világbajnokságot

nyernek. Nos, Krisztián, aki közismer-

ten „egy szeres”, ez utóbbi, nehezebb

utat választotta. Gyakorlatilag egy

éven át csak a sorsdöntő stuttgarti vi-

lágbajnokságra készült. A felkészülés-

ben jó úton haladt, hisz az első Világ-

kupa kivételével mindent megnyert

idén. Többek között az Európa-baj-

nokságot is. Aztán jött a szeptember,

ahol azzal a súllyal kellett versenyez-

nie, hogy minden korábbi sikere csak

akkor érhet „valamit”, ha most is

nyerni tud. Két legnagyobb riválisa

egyaránt Kínából érkezett. Egyi-

kük, Hsziao Csün volt törté-

netesen a világbajnoki

cím védője. Kriszti-

án a selejtezőn

k ö n y -

n y e -

d é n

túljutva, má-

sodik legjobb ered-

ménnyel került a szep-

tember 8-i döntőbe, ahol ha-

todikként, közvetlenül a leg-

jobb eredménnyel döntőbe

jutott Hsziao Csün után kel-

lett bemutatnia a gyakorla-

tát. Berki Krisztián és

edzője, Kovács István

tudták, hogy a kínait csak

egy olyan gyakorlattal lehet megver-

ni, amely már „földöntúli” elemeket is

tartalmaz. Krisztián gyakorlata pedig

éppen ilyen volt. Ám, amikor a lóhoz

lépett, azt is tudta, hogy az előtte tor-

názó kínai a hibátlan gyakorlatára

rendkívül magas 16.300-as pontszá-

mot kapott. Krisztián fantasztikusat

produkált, hihetetlenül nehéz gyakor-

lata végén azonban annyira elfáradt,

hogy a leugrás előtti lábemelésbe egy

picikét belebicsaklott. Sajnos ez azt

jelentette, hogy a pontozóktól „csak”

15.700 pontot kapott, amivel ezüstér-

mes helyen végzett. 

Krisztián élete legjobb világbajnoki

eredménye olimpiai szempontból saj-

nos nem sokat ér. A fent említett sza-

bály szerint az egy szeres versenyzők

közül csak abból lehet olimpiai baj-

nok, aki előtte a világbajnokságot is

megnyeri. A második-harmadik he-

lyezettel senki sem foglalkozik. (Ösz-

szehasonlításképpen az egyetlen

olimpiai résztvevő férfi tornászunk,

Gál Gyula az összetett versenyben el-

ért 44. helyével kvalifikálta magát Pe-

kingbe.) Úgy gondoljuk, erre az ezüst-

éremre az olimpiai kvóta elmaradása

ellenére is az egész ország is büszke

lehet!

Berki Krisztián olimpiai szereplése

most már csak a nemzetközi szövetség

és a NOB jóindulatától függ. A két

szervezet ugyanis meglehetősen

szubjektív szempontok

alapján négy verseny-

zőt úgynevezett

„szabadkártyá-

val” is kijuttathat

Pekingbe. Bíz-

zunk benne, hátha

a döntéshozók is azt

látták Stuttgartban, a

lólengés döntőjében,

amit mi.

– RIERSCH TAMÁS

Szép volt, Krisztián!

K

a is nehéz megbarátkozni a

ténnyel, hogy Bene Ferenc,

az Újpesti Dózsa legendás

csatára nincs közöttünk. A

kiváló csatár nevéhez olyan eredmé-

nyek fűződnek, mint az, hogy 17 év

alatt 418 újpesti meccsén 303 gólt lőtt

(ezzel harmadik a lila-fehér örökrang-

listán). Ötször lett magyar gólkirály,

nyolcszor nyert bajnoki címet, három-

szor kupát. BEK-elődöntőt játszott a

Benfica ellen, gólt is szerzett a mérkő-

zésen (a kapus kezei közül rúgta a lab-

dát a hálóba – minden idők legszemte-

lenebb találata volt). 76 válogatott

meccsén 36 gólt lőtt. 1964-ben nem-

csak olimpiai bajnoki címet szerzett,

hanem 12 találattal a torna gólkirálya

is ő volt. 64-ben Európa-bajnoki

bronzérmet szerzett, tagja volt a 66-os

vb-résztvevő magyar csapatnak – a

brazilok ellen rúgott gólja a magyar fo-

citörténelem egyik legszebb találata

volt –, és 1972-ben meghívták az Eu-

rópa-válogatottba. 2006. február 27-

én hunyt el.

2006-ban az UTE és az Újpest FC a

legenda emlékére egy utánpótlás-em-

léktornát szervezett. A nagysikerű ren-

dezvény ismétlésére idén, szeptember

9-én került sor a Szusza Ferenc stadi-

onban. A rendezvényen öt korosztály-

ban 40 csapat mérkőzött meg egymás-

sal. A legidősebb korcsoportban –

1997. január 1. után születettek – a

házigazda UTE a negyedik helyen vég-

zett a Tisza Volán, a MAC és az Oroshá-

za mögött. Az egy évvel idősebbek kö-

zött szintén a negyedik helyet szerezte

meg az UTE. Itt a Monor SE, a Győri ETO

és a Tisza Volán előzte meg őket. Az

1999. január 1. után születettek kor-

osztályában az UTE remek játékkal dia-

dalmaskodott. A döntőben a Tá-

piószecső csapatát verte 1-0-ra. Eb-

ben a korosztályban a legjobb kapus az

újpesti Lukács József lett. Majdnem

hasonló eredményt produkált a

2000/2001-es csapatunk is, ők azon-

ban a döntőben 2-1-es vereséget

szenvedtek a Goldball 94 FC-től. A

szakvezetők szerint Migend Vilmos

(UTE) volt ennek a korosztálynak a

legjobb mezőnyjátékosa.

A csapatok és a játékosok számára a

díjakat Bene Ferenc özvegye, a másik

olimpiai bajnok újpesti legenda, Nagy

László, illetve a nyáron a Watfordhoz

szerződött fiatal újpesti kapus, Antal

Botond adta át. – RIERSCH TAMÁS

Gyerektorna Bene 
Ferenc emlékére

M
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Újpest Önkormányzatának 

hivatalos lapja

Kiadó: Újpesti Média Kht.

Ügyvezető igazgató: Dr. Novák Tamás

Főszerkesztő: Szálinger Balázs

Szerkesztőségvezető: Harkai Péter

Sportrovat: Riersch Tamás

Fotó: Horváth Dávid

Titkárságvezető-hirdetésszervező: 
Szerencsi Csilla

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel:
Hétfő: 8–16, Szerda: 8–16, Péntek: 9–12.

Ady Endre Művelődési Központ, 

1043 Budapest, Tavasz utca 4., I. em. Te-

lefon: 785-0366, Fax: 785-0466

Hirdetésfeladás e-mailben is:
szerkesztoseg@ujpestimedia.hu, 

hirdetes@ujpestimedia.hu,

Lapterv, nyomdai előkészítés: K8

Nyomdai előállítás: Pauker nyomdaipari

Kft. Budapest, Baross u. 11-15.

Terjeszti: DM Hungary Kft.,Tel.: 887-0737

Megjelenik minden páratlan pénteken

48 000 pédányban

önnyűnek találtatott a könnyűzene vasárnap Újpesten. A Károlyi-projekt árnyékában kigondolt rusztikus hely-

színen a betonteknő a háromórás késés ellenére délután kettőkor is szinte üresen ásított. A déltől éjfélig terve-

zett fesztiválon a rendezői személyzet és a közönség létszáma döntetlent vívott a hűvös késő estében. 

Történt mindez annak ellenére, hogy több mint egy tucatnyi fellépőt hirdettek kerületszerte a plakátok. Megle-

het, az érdektelenségben közrejátszott az egyetlen húzónévként értékelhető Malacka és a Tahó zenekar visszalépése is,

ami csak a helyszínen derült ki. Annak ellenére, hogy széles – helyi – médianyilvánosságot kapott a rendezvény, kevés

figyelem irányult a hagyományteremtőnek próbált eseményre. Úgy tűnik, Újpest fiatalsága nem fogékony az alternatív

muzsikára, pedig körültekintőbb szervezés mellett a Károlyi-

tömb ideális helyszínt biztosíthatna kreatív művészeti megnyil-

vánulásoknak.                        – HP

Bekavartak

K
Újpesti Napló
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